


Calidad y experiencia nos avalan con 
más de 40 años como único fabricante 

en España de judogis, ofreciendo además 
productos y equipaciones deportivas para 
la práctica de artes marciales y deportes de 
contacto.

Quality and experience endorse us 
with more than 40 years as the only 

manufacturer of judo gis in Spain, offering also 
products and sportwear for the practise of 
martial arts and contact sports.
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JudoJudo

Ref. 091
Traje de Judo para bebé con 
cinturón negro y bordados. 
Fabricado con tejido de judogi. 
Con nombre bordado en faldón y 
pantalón.

Tallas de 0-6 meses, 1 año, 2 
años.

Baby pack with embroidery into the 
belt and skirt. With embrided name on 
the skirt and belt.

Sizes 0-6 months, 1 year, 2 years.

Ref. 101K
Kimono de judo blanco 
entrenamiento algodón 100%, 
chaqueta de grano de 250 g., 
pantalón reforzado, con cinturón 
blanco de regalo.

Tallas desde 00000/90 hasta 
2/150.

Training Judogi in 100% cotton, 
jacket in grain cloth of 250 g. and 
skirt with rhombus design. Trousers 
with reinforcement. White belt.

Sizes from 00000/90 to 2/150.

Ref. 096
Traje de judo de tejido liso 
blanco ideal para iniciación. 
100% algodón.

Tallas desde 00000/90 
hasta 2/150.

Economic kit for promoting 
Judo, plain cloth.

Sizes from 00000/90 to 2/150.

Ref. 101

Kimono de judo blanco 
entrenamiento algodón 100%, 
chaqueta de grano de 350 g., 
pantalón reforzado, con cinturón 
blanco de regalo.

Tallas desde 000000/80 hasta 
3/160. 

Training white Judogi in 100% 
cotton, jacket in grain cloth and skirt 
with rhombus design. Trousers with 
reinforcement. White belt.

Sizes from 000000/80 to 3/160.
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Ref. 101P

Kimono de judo rosa entrenamiento 
algodón 100%, chaqueta de 
grano de 350 g., pantalón 
reforzado, con cinturón blanco de 
regalo.

Tallas desde 00000/90 hasta 
5/180. 

Training pink Judogi in 100% cotton, 
jacket in grain cloth and skirt with 
rhombus design. Trousers with 
reinforcement.White belt.

Sizes from 00000/90 to 5/180.

Te ofrecemos la posibilidad de 
personalizar los judogis con 
bordados del club o centro 
deportivo en los hombros y/o 
en el pecho, también podemos 
bordar el nombre en la espalda o 
en el faldón. Envíanos tu imagen a 
tagoya@tagoya.com y te daremos 
presupuesto.

We offer you the possibility of 
customizing the judogis with the 
club sportive center name or / andl 
ogo on the shoulders and / or on the 
chest, we can also embroider the 
name on the back or on the skirt. 
Send us your image to tagoya@
tagoya.com and we will give you a 
budget.

Judogis



JudoJudo
Ref. 102

Kimono de judo azul entrenamiento 
algodón 100%, chaqueta de 
grano de 350 g., pantalón 
reforzado, con cinturón blanco de 
regalo.

Tallas desde 00000/90 hasta 
3/160.  

Basic blue judogi in 100% cotton, 
jacket in grain cloth of 250/350 
grs and skirt with rhombus design. 
Trousers with reinforcement. White 
belt included.

Sizes from 00000/90 to 3/160.

Ref. 104

Kimono de judo blanco 
entrenamiento algodón 100%, 
chaqueta de grano de 450 g., 
pantalón reforzado, con cinturón 
blanco de regalo.

Tallas desde 00000/90 hasta 
8/210. 

Training white judogi in 100% cotton, 
jacket in grain cloth of 450 g. and skirt 
with rhombus design. Trousers with 
reinforcement. White belt included.

Sizes from 00000/90 to 8/210.
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Judogis 

Ref. 103

Kimono de judo azul entrenamiento 
algodón 100%, chaqueta de 
grano de 450 g., pantalón 
reforzado.

Tallas desde 00000/90 hasta 
8/210. 

Training blue judogi in 100% cotton, 
jacket in grain cloth of 450 g. and skirt 
with rhombus design. Trousers with 
reinforcement.

Sizes from 00000/90 to 8/210.
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Ref. 106

Ref. 107

Kimono de judo Progress asequible 
para iniciados en competición, o 
entrenamiento intensivo. Tejido de 
grano de arroz de 550/650 g.

Tallas desde 1/140 hasta 7/200, 
de 5 en 5 cm.

Affordable Progress judogi for 
competition debutants or intensive 
training use. Skirt with rhombus 
design. Trousers with reinforcement. 
Grain cloth of 550/650 g. 100% 
cotton.

Sizes from 1/140 to 7/200 each 5 cm.

Ref. 111

Ref. 112

Kimono de judo para competición 
fabricado en algodón 100% de 750 g., 
cómodo y resistente.

Tallas desde 2/150 hasta 7/200, de 5 
en 5 cm.

Waza-Ari judogi for competition at national 
level or high level training made of 750 
g. 100% cotton fabric. Resistent and 
comfortable. Skirt with rhombus design. 
Trousers with reinforcement.

Sizes from 2/150 to 7/200 each 5 cm.

Judogis
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Judogis fabricados en España
Made in Spain Judogis

Ref. 115

Ref. 120

Kimono de judo Master 
competición fabricado en tejido 
de grano de 750 g. 
El pantalón está incluido y 
tiene corte al estilo japonés, 
reforzado desde la rodilla hasta 
el bajo (tobillo). 
Algodón 75%-poliéster 25%.

Tallas desde 2/150 hasta 
7/200, de 5 en 5 cm.

Master top level judogi for high 
level training or competition 
at national level. Made of 
750 g. 75% cotton – 25% 
polyester fabric. Very resistent 
and competitive gi. Skirt with 
rhombus design. Trousers 
with reinforcement included, 
manufactured to japanese cut.

Sizes from  2/150 to 7/200 each 
5 cm.

Ref. 115 SLIM

Ref. 120 SLIM

Kimono de judo Master slim 
competición de corte estrecho, 
recomendado para personas 
delgadas, fabricado en tejido 
de grano de 750 g. 
El pantalón está incluido y 
tiene corte al estilo japonés, 
reforzado desde la rodilla 
hasta el bajo (tobillo). Algodón 
75%-poliéster 25%.

Tallas desde 2/150 hasta 
7/200, de 5 en 5 cm.

Slim Master top level judogi 
tailored with a narrower cut 
to minimize the oponent´s 
grip, suitable for the slim 
people training at high level or 
fighting at national level. Made 
of 750 g. 75% cotton – 25% 
polyester fabric. Very resistent 
and competitive gi.   Skirt with 
rhombus design. Trousers 
with reinforcement included, 
manufactured to japanese cut.

Sizes from 2/150 to 7/200 each 
5 cm.

Ref. 108

Kimono de judo de 
competición fabricado con 
tejido de 950 g. 
El judogi más duro de nuestro 
catálogo. El pantalón está 
incluido y tiene corte al estilo 
japonés, reforzado desde la 
rodilla hasta el bajo (tobillo). 
Algodón 75%-poliéster 25%.

Tallas desde 2/150 hasta 
7/200, de 5 en 5 cm.

Star white judogi for high level 
training or jiu jitsu competition 
at any level. Made of 950 g. 
75% cotton – 25% polyester 
stiff fabric (our stiffest gi). Skirt 
with rhombus design. Trousers 
with reinforcement included, 
manufactured to japanese cut.

Sizes from  2/150 to 7/200 each 
5 cm.



JudoJudo
Judogis de corte femenino fabricados en España
 Judogis tailored to female cut made in Spain

Ref. 116

Ref. 121

Kimono de judo para mujer 
Lady Master blanco.

Chaqueta diseñada 
especialmente para mayor 
comodidad y adaptación a 
la anatomía femenina con 
el fin de minimizar el agarre 
del adversario.

Pantalón de atractivo 
diseño y patrón femenino, 
cintura más estrecha de lo 
habitual, reforzado desde la 
rodilla hasta el bajo.

Tallas desde 1,5/145 hasta 
5,5/185, de 5 en 5 cm.

Lady Master top level judogi 
designed for the female ju-
doist for high level training or 
competition at national level. 
Made of 750 g. 75% cotton – 
25% polyester fabric.

Very resistent and competitive 
gi. Skirt with rhombus design. 
Trousers with reinforcement 
included, manufactured to 
women cut for best comfort.

Sizes from 1,5/145 to 5,5/185 
each 5 cm.
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Ref. 132

Ref. 139

Kimono de judo para mujer 
Lady Pink.

Chaqueta diseñada es-
pecialmente para mayor 
comodidad y adaptación a 
la anatomía femenina con el 
fin de minimizar el agarre del 
adversario.

Pantalón de atractivo diseño 
y patrón femenino, cintura 
más estrecha de lo habitual, 
reforzado desde la rodilla 
hasta el bajo.

Tallas desde 1,5/145 hasta 
5,5/185, de 5 en 5 cm.

Lady Pink top level judogi. 
Same like the Lady Master judo-
gi, including Tagoya embroidery 
into the shoulders.

Sizes from 1,5/145 to 5,5/185 
each 5 cm.

Ref. 131

Ref. 136

Kimono de judo para mujer 
Lady Gran Master.

Chaqueta diseñada 
especialmente para mayor 
comodidad y adaptación a 
la anatomía femenina con el 
fin de minimizar el agarre del 
adversario.

Pantalón de atractivo diseño 
y patrón femenino, cintura 
más estrecha de lo habitual, 
reforzado desde la rodilla 
hasta el bajo.

Tallas desde 1,5/145 hasta 
5,5/185, de 5 en 5 cm.

Lady Grand Master top level 
judogi. Same like the Lady 
Master judogi, including Tagoya 
embroidery into the shoulders.

Sizes from 1,5/145 to 5,5/185 
each 5 cm.
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Ref. 130

Ref. 135

Kimono de judo Gran Master 
competición fabricado en tejido 
de grano de 750 g.

El pantalón está incluido y tiene 
corte al estilo japonés, reforzado 
desde la rodilla hasta el bajo 
(tobillo).

Algodón 75%-poliéster 25%.

Tallas desde 2/150 hasta 7/200, 
de 5 en 5 cm.

Grand Master top level judogi. 
Same like the Master judogi, inclu-
ding Tagoya embroidery into the 
shoulders.

Trousers with reinforcement 
included, manufactured to japanese 
cut.

Sizes from 2/150 to 7/200 
each 5 cm.

Ref. 133

Ref. 138

Kimono de judo Gran Master 
Selective competición fabricado 
en tejido de grano de 750 g.

El pantalón está incluido y tiene 
corte al estilo japonés, reforzado 
desde la rodilla hasta el bajo 
(tobillo).

Algodón 75%-poliéster 25%.

Tallas desde 2/150 hasta 7/200, 
de 5 en 5 cm.

Selective Grand Master. Same like 
the Master judogi, including Tagoya 
embroidery of any color into the 
shoulders.

Trousers with reinforcement 
included, manufactured to japanese 
cut.

Sizes from 2/150 to 7/200 
each 5 cm.

Ref. 150

Kimono de judo blanco modelo 
Instructor, se diferencia del resto 
de judogis de competición por 
tener más cruce de chaqueta.

Fabricado en tejido de grano de 
750 g.

El pantalón está incluido y tiene 
corte al estilo japonés, reforzado 
desde la rodilla hasta el bajo 
(tobillo).

Algodón 75%-poliéster 25%.

Tallas desde 2/150 hasta 7/200, 
de 5 en 5 cm.

Instructor top level judogi manufac-
tured with wider lapels for a better 
fit or required crossing on the belly. 

Made of 750 g. 75% cotton – 25% 
polyester fabric.

Very resistent and competitive. Skirt 
with rhombus design. 

Trousers with reinforcement inclu-
ded, manufactured to japanese cut.

Sizes from 2/150 to7/200 
each 5 cm.

Judogis fabricados en España
Made in Spain Judogis
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Trousers
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Ref. 104A

Ref. 103A

Pantalón de judo de 
entrenamiento.

Con refuerzo desde la 
rodilla al bajo, cintura 
elástica en tallas 0000/100 
a 2/150.

Tallas de la 160 a la 210 
con cordón ajustable en la 
cintura.

Algodón 100%

Training trousers with 
reinforcement in knee, with 
elastic waistband in sizes 
0000/100 to 2/150.

Sizes from 160 to 210 with 
tie waist.

100% cotton.

Ref. 116A

Ref. 121A

Pantalón de competición 
de patrón femenino, cintura 
más estrecha de lo habitual, 
reforzado desde la rodilla 
hasta el bajo. Duradero y 
cómodo.

Fabricado en España, 
con maquinaria de la 
más avanzada tecnología 
europea.

Tallas desde 1,5/145 hasta 
5,5/185 de 5 en 5 cm.

Lady Master trousers, in 75% 
cotton and 25% polyester,  
nice and new design for top-
competition, with reinforcement 
from the knee to the hem. 
Durable and comfortable.

Made in Spain with the 
most developed european 
technology.

Sizes from 1,5/145 to 5,5/185 
each 5 cm.

Ref. 115A

Ref. 120A

Pantalón blanco de judo 
para competición, con 
refuerzo desde rodilla al bajo. 
Duradero y cómodo.

Fabricado en España 
con maquinaria de la 
más avanzada tecnología 
europea.

Tallas de2/150 hasta 7/200 
de 5 en 5 cm.

Judo pants highly for 
competiction 75% cotton and 
25% polyester, Durable and 
comfortable, with reinforcement 
from the knee to the hem. 

Made in Spain with the 
most developed european 
technology.

Sizes from 2/150 to 7/200 each 
5 cm.

Fabricado en España
Made in spaIN - CompEtItIoN

Fabricado en España
Made in spaIN



10

JudoJudo

Combina la chaqueta de judo blanca o azul con cualquier color 
de pantalón y solapa.
Presupuestos: ruben@tagoya.com

Combine the white or blue jacket with any color of pants and lapel.
Budgets: ruben@tagoya.com

maNGas / sLEEVEs

+2 +4 +6 +8 +10
-2 -2 -2 -2 -2

CRUZE CHaQUEta / JaCKEt CRossING

+5 +10 +15 +20
-5 -10

TU JUDOGI A MEDIDA   YOUR TAILORED JUDOGI

Elige la talla de la chaqueta y modifícala. 
Choose the size of the jacket and modify it.

Puedes elergir distinta talla del pantalón a la de la chaqueta.
You can choose different sizes of pant and jacket.

Judogis Personalizados
Custom Judogis



Ref. UCHI · Agarres de Uchikomi goma normal 
Standard strength tube for basic training or kids use

Ref. UCHIG · Agarres de Uchikomi goma gruesa 
High stregth tube for both resistance or strength training (from 
cadet to senior use)

Accesorio de judo compuesto por un extremo que simula la zona 
de la solapa de la chaqueta del judogi y otro extremo que simula la 
manga de la chaqueta del judogi.

Accessory for Uchikomi composed by sleeve and lapel parts for judo or 
jiu jitsu gripping.

Ref. UCHIP · Uchikomi de pie

Accesorio con agarre de velcro para el tobillo, 
pensado para el entrenamiento de los barridos.

Accessory with 2 velcro tapes to train Ashi-Waza and 
sweps. 

Ref. 198-2-1 · Una solapa One lapel

Ref. 198-2-4 · Dos solapas Two lapels

Manga de trepar fabricada en tejido fuerte de judogis de 
competición, de 2 solapas fabricada y de 4 metros de 
longitud, muy resistente.

Climbing sleeve made from resistent judo fabric with two lapel 
edges, 4 metres length.

Ref. 190 
Lazo para escalera de 
braquiación
Tie for brachiation ladder. 

Accesorio para entrenamiento de                                           
fuerza y agarre, fabricado en tejido                                                 
fuerte de judogis de competición.

Tie for brachiation ladder made from very 
resistent judo fabric. Useful to train both 
strength or grip for judo or jiu jitsu.
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JudoJudo Accesorios
Accessories

Ref. UKEKID 120 cm.

Ref. UKEJUNIOR 145 cm. 

Muñeco desmontable con judogi de grano de 
arroz y cinturón, de brazos y piernas individuales 
sin fijar facilitando así su plegado y transporte.

Entreno asegurado en cualquier lugar, este 
accesorio cumple la función de uke para judo, 
jiu jitsu y tiene múltiples aplicaciones para aikido, 
sambo o lucha a nivel infantil. Úsalo como 
herramienta de motivación durante el aprendizaje 
aplicando las diferentes posiciones en suelo o 
proyecciones. Material de espuma blanda muy 
ligera.

Medidas: 120 cm de alto, 106 cm de ancho y 8 
cm de grosor.

Agarres de Uchikomi con adaptador           
para puerta. El mejor accesorio para          
entrenamiento en casa.                                

Grips for Uchikomi with door adapter. The best                 
accessory to train at home.   

Ref. UCHIA · (Goma normal) Standard tube      

Ref. UCHIGA · (Goma gruesa) Thick tube

Detachable dummy with judo kit for kids, with individual arms and legs without 
fixing, thus facilitating its folding and transport with kimono for boys and girls.d

Training guaranteed anywhere, this accessory fulfills the function of uke for judo, 
jiu jitsu and has multiple applications for sambo or fighting at a children’s level.

Use it as a tool for motivation during learning by applying different positions on 
the ground or throws.

Ver light weight soft foam material.

Measurements: 47.2 “ high, 41.7 “ wide and 3.1 “ thick.

Dummy for safe throwing, lifting, 
throwing, suples, sparring and 
punching practice.

Measurements: 51 “ x 23.6 “ x 11.8 “.

Weight 44 lbs.
Fabricado en España
Made in spaIN

Ref. 72643

Dummy para proyecciones, 
levantamientos, golpeo, suples y sparring.

Cuerpo tipo dummy adecuado para su 
uso desde adolescentes hasta adultos.

Medidas: 130 x 60 x 30 cm.

Peso 20 kg.
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JudoJudo Judogis entrenamiento
Training Judogis 

Ref. K300A

Ref. K300B

Novedoso y atractivo traje de judo 
Kappa con bandas de JUDO en 
hombros. 
Pantalon y cinturón blanco incluidos. 
Fabricado en algodón 100% de 
330 g.

La talla equivale a una menos que 
Tagoya, es decir la 00/120 de Tago-
ya equivale a la 0/130 de Kappa.

Tallas desde 000/110 a 3/160.

New and attractive Kappa judo suit 
with JUDO stripes into the shoulders. 
Trousers and white belt included. Made 
from 330 g. 100% grain cltoh.

Size is smaller than Tagoya size, this 
means that the 0/130 Kappa size is 
similar than the 00/120 Tagoya size.

Sizes from 000/110 to 3/160.

Ref. IJFCK

Cinturón negro de Kappa homo-
logado por la IJF, 100% algodón. 
Tallas de 260 cm a 320 cm.

Kappa black belt approved by the IJF, 
in 100% cotton.

Sizes from 260 to 320 cm.
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Ref. IJFKBE

Ref. IJFKAE

Kappa Atlanta blanco / azul 
Spain, este judogi tiene las 
mismas características técnicas 
que el modelo Atlanta, la única 
diferencia es el bordado de la 
manga. Edición limitada solo 
para España, homologado por 
la IJF.

Tallas desde 2,5/155 a 6,5/195. 

cada 5 cm.

Kappa Atlanta Spain white gi, this 
judogi has the same technical 
characteristics than the Atlanta 
model, the only difference is the 
embroidery of the sleeve. Limited 
edition only for domestic market, 
approved by the IJF.  

Size/Height: from 2.5/155 to 
6.5/195 each 5 cm.

Ref. IJFKASB

Ref. IJFKASA

Kappa Atlanta blanco / azul 
Slim Fit, este judogi tiene 
las mismas características 
técnicas que el modelo 
Atlanta, la diferencia está en 
su patrón de corte estrecho 
para personas delgadas. 
Homologado por la IJF.

Tallas desde 2/150 a 4,5/175 
cada 5 cm.

Kappa Atlanta white / blue, Slim 
Fit gi, this judogi has the same 
technical characteristics than the 
Atlanta model, the differences are 
a narrower jacket (suitable for thin 
or slim people) and the gold logo. 
Approved by the IJF.

Size/Height: from 2/150 to 4.5/175 
each 5 cm.

Ref. IJFKB

Ref. IJFKA

Kimono de judo Kappa 
Atlanta IJF fabricado en 80% 
algodón y 20% poliéster de 
750 g. tejido resistente y 
fuerte a la vez que cómodo.

Aprobado por la Federación 
Internacional de Judo (IJF) 
con nueva etiqueta de 
marco rojo. 

La talla equivale a una 
menos que Tagoya, es decir 
la 4/170 de Tagoya equivale 
a la 4,5/175 de Kappa.

Tallas desde 2/150 a 7/200 
cada 5 cm.

Atlanta Kappa IJF judo suit 
made of a strong, resistent 
and comfortable fabric of 
750 g. 80% cotton – 20% 
polyester. Approved by 
the International Judo 
Federation (IJF) with the 
label of red framework.

Size is smaller than Tagoya 
size, this means that the 
4/170 Tagoya Kappa size 
is similar than the 4,5/175 
Kappa size. Sizes from 2/150 
to 7/200.

Sizes from 2/150 to 7/200 
each 5 cm.

Judogis homologados por la IJF
IJF approved Judogis 
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JudoJudo Judogis 

Ref. MIZKB

Ref. MIZKA

Kodomo blanco / azul, judogi 
Mizuno para entrenamiento, 
fabricado en tejido de grano de arroz  
de algodón de 350 g.

Tallas 120 , 130, 140, 150, 160.

Mizuno Kodomo white / blue judogis 
for training, made from a 350 g. cotton 
grain fabric.

Sizes 120 , 130, 140, 150, 160.

Ref. MIZHAB

Ref. MIZHAA

Hayato blanco / azul, judogi Mizuno 
fabricado en tejido de grano de 
arroz  de algodón de 550 g.

Tallas 140 a 190.

Mizuno Hayato white / blue judogis, 
made from a 550 g. cotton grain fabric.

Sizes 140 to 190.

Ref. MIZKBPLUS

Judogi Kodomo Plus Mizuno color 
blanco con bandas. Elija la banda 
que quiere en los hombros.

También disponible judogi color azul 
Ref. MIZKAPLUS.

Kodomo Plus Mizuno white judo suit 
with bands. Choose any of these 
bandas for the shoulders.

Also available blue judo suit 
Ref. MIZKAPLUS.

Consultar nuestra web:
www.tagoya.com para ver 
novedades y promociones
Check our website:          
www.tagoya.com for new 
products and promotions
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JudoJudo Judogis homologados por la IJF
IJF approved Judogis 

Ref. MIZYB

Ref. MIZYA

Judogi Mizuno Yusho 
blanco / azul.  
Judogi homologado por 
la IJF, fabricado en 20% 
poliéster y  80% algodón 
de 750 g.

Talla/altura: 1/150, 
1.5/155, 2/160, 2.5/165, 
3/170, 3.5/175, 4/180, 
4.5/185, 5/190, 5.5/195, 
6/200.

Mizuno Yusho white 
/ blue. 
Judogis IJF approved, 
made from a 20% 
polyester - 80% cotton 
750 g. fabric.

Size/Height: 1/150, 
1.5/155, 2/160, 2.5/165, 
3/170, 3.5/175, 4/180, 
4.5/185, 5/190, 5.5/195, 
6/200.

Ref. MIZYJB

Judogi Mizuno Yusho Japan blanco. 
Judogi homologado por la IJF, 
fabricado en Japón 20% poliéster y  
80% algodón de 750 g.

Talla/altura: 2/160, 2.5/165, 3/170, 
3.5/175, 4/180, 4.5/185, 5/190, 
5.5/195.

Mizuno Yusho Japan white judogis 
approved by the IJF, made in Japan, 
20% polyester - 80% cotton 750 g. 
fabric.

Size/Height: 2/160, 2.5/165, 3/170, 
3.5/175, 4/180, 4.5/185, 5/190, 
5.5/195.

Ref. MIZPYB

Ref. MIZPYA

Pantalón Yusho blanco / azul. 
Pantalón modelo Yusho homologado 
por la IJF, 20% poliéster y  80% 
algodón.

Talla/altura: 2/160, 2.5/165, 3/170, 
3.5/175, 4/180, 4.5/185, 5/190, 
5.5/195.

Yusho white/blue trousers approved by 
the IJF in 20% polyester - 80% cotton.

Size/Height:  2/160, 2.5/165, 3/170, 
3.5/175, 4/180, 4.5/185, 5/190, 5.5/195.

Ref. MIZYBCB

Ref. MIZYBCA

Chaqueta de judo Mizuno 
Yusho Best con la etiqueta 
óptica de la IJF. Válida para 
circuitos de competición EJU 
o IJF. Producto perfecto para 
judokas que buscan un judogi 
flexible y de alta calidad. 

Tallas: 1/150 a 7/200. 

Algodón 70% + poliester 30%. 
Apropiado para judokas esbel-
tos/as.

Mizuno Yusho Best jacket with the 
optical IJF label. 70% cotton + 30% 
polyester.

Suitable for slim figure judoists. This 
jacket is Flexible and has top quality 
fabric.

Sizes from 1/150 to 7/200.

Ref. MIZYBPB

Ref. MIZYBPA

Pantalón de judo Mizuno 
Yusho Best con la etiqueta 
óptica de la IJF. Algodón 
70% + poliester 30%.
Apropiado para judokas 
esbeltos/as.

Talla/altura: 1/150, 1.5/155, 
2/160, 2.5/165, 3/170, 
3.5/175, 4/180, 4.5/185, 
5/190, 5.5/195, 6/200.

Mizuno Yusho Best pants 
with the optical IJF label. 70% 
cotton + 30% polyester.

Suitable for slim figure judoists.

Sizes from 1/150 to 7/200.



KarateKarate Entrenamiento
Training

Ref. 091

Karategi de bebe con cinturón 
negro, fabricado en algodón 100%, 
bordados en faldón y cinturón 
incluidos.

Tallas: 0-6 meses, 1 y 2 años.

Karategi for babies with black belt, 
made from 100% cotton, includes 
embroideries into the skirt and belt.

Sizes: 0-6 months, 1 and 2 years old.

Ref. 215

Karategi Basic, fabricado en 100% 
algodón de 6 oz, el karategi perfecto 
para iniciación infantil. Cinturón 
blanco incluido.

Tallas: 0000/100, 000/110, 00/120, 
0/130, 1/140, 2/150, 3/160, 4/170.

Basic Karate gi made in 6 oz 100% 
cotton, perfect for beginner kids. White 
belt included. 

Sizes:  0000/100, 000/110, 00/120, 
0/130, 1/140, 2/150, 3/160, 4/170.

Ref. 220

Karategi Kyu, fabricado en 100% 
algodón de 8 oz, karategi de 
entrenamiento. Corte japonés que 
permite cualquier movimiento, 
karategi perfecto para iniciación o 
para lo que buscan un karategi ligero 
y económico. 
Cinturón blanco incluido.

Tallas:  0000/100, 000/110, 
00/120, 0/130, 1/140, 2/150, 
3/160, 4/170, 5/180, 6/190, 7/200, 
8/210.

Kyu Karate gi made in 8 oz 100% 
cotton. Perfect for beginners of any age 
or those looking for a light, comfortable 
and affordable karate suit. White belt 
included. 

Sizes:  0000/100, 000/110, 00/120, 
0/130, 1/140, 2/150, 3/160, 4/170, 
5/180, 6/190, 7/200, 8/210.

Ref. 227

Karategi Senpai, fabricado en 100% 
algodón de 10 oz, karategi de 
entrenamiento. Cómodo, ligero y 
resistente. 
Excelente relación calidad-precio.
Ideal para iniciarse en kata, 
recomendado para niños que 
empiezan a competir en modalidad 
Kata. Cinturón blanco incluido.

Tallas: 0000/100, 000/110, 00/120, 
0/130, 1/140, 2/150, 2.5/155, 
3/160, 3.5/165, 4/170, 4.5/175, 
5/180, 5.5/185, 6/190, 6.5/195, 
7/200.

Senpai Karate gi made from a 
soft fabric of 10 oz 100% cotton. 
Comfortable, light and resistant. Great 
value for the price. Ideal to start in 
kata and recomended for children who 
begin to compete in the Kata modality. 
White belt included. 

Sizes: 0000/100,000/110, 00/120, 
0/130, 1/140, 2/150, 2.5/155, 3/160, 
3.5/165, 4/170, 4.5/175, 5/180, 
5.5/185, 6/190, 6.5/195, 7/200.

Ref. 225A

Pantalón de Karate algodón 100% 
de 10 oz.

Tallas desde 000/110 hasta 8/210.

Karate pants made of 10 ounces 100% 
cotton fabric.

Sizes from 000/110 to 8/210 .
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Ref. KIAI

Karategi de entrenamiento Mizuno, 
fabricado en tejido de poliester 
algodón de 200 gms. Cintura 
elástica, no incluye cinturón.

Tallas desde 100 cm a 180 cm.

Mizuno training karate suit made of 200 
grs. polyester-cotton fabric. Elastic/tie 
waist, belt is not included.

Sizes from 100 to 180 cm.

Ref. KL

Kimono de karate ligero de corte 
tradicional para practicante de 
cualquier nivel. Fabricado en 
algodón 100% de 280gr, cómodo, 
facilita la transpiración y la libertad 
de movimiento.No incluye cinturón.
Tallas 00/120 a 7/200.

Kappa karate uniform with a traditional 
cut for practitioners of any level. Made 
of a lightweight 100% cotton 280gr, 
comfortable, facilitates perspiration 
and freedom of movement.Belt not 
included.Sizes from 00/120 to 7/200.

kappa 4 judo



KarateKarate Competición Kata
Kata Competition

Ref. 232

Karategi Tradition, 
fabricado en algo-
dón 100% de 14 oz, 
resistente y cómodo, 
con corte tradicional 
japonés.

Tallas: 2/150, 2.5/155, 
3/160, 3.5/165, 
4/170, 4.5/175, 
5/180, 5.5/185, 
6/190, 6.5/195, 
7/200.

Tradition karate gi, made 
in 14 oz 100% cotton, 
resistant and comforta-
ble, japanese traditional 
cut.

Sizes: 2/150, 2.5/155, 
3/160, 3.5/165, 4/170, 
4.5/175, 5/180, 5.5/185, 
6/190, 6.5/195, 7/200.

Ref. KM
Karategi Kappa Moscow, homolo-
gado WKF algodón. Karategi para 
Kata, fabricado en 100% algodón, 
excepcional por su relación cali-
dad-precio.

El tejido de este karategi esta trata-
do y modificado para que cada mo-
vimiento aporte más sonido al kata. 
Como características tiene mangas 
y pantalones cortos para Kata.

Tallas: 0/130, 1/140, 2/150, 
2.5/155, 3/160, 3.5/165, 4/170, 
4.5/175, 5/180, 5.5/185, 6/190, 
6.5/195, 7/200.

Kappa Moscow karate gi, WKF appro-
ved for Kata, made in 100% cotton. 
Great value for price. 

Fabric treated before the manufactu-
ring process to get extra sound in the 
movements of any Kata.  
The sleeves and pants hem are shorter 
than the usual karate gis. 

Sizes:  0/130, 1/140, 2/150, 2.5/155, 
3/160, 3.5/165, 4/170, 4.5/175, 5/180, 
5.5/185, 6/190, 6.5/195, 7/200.

Ref. 250

Karategi Kata Pro, Kimono de 
karate de 16 oz fabricado en 
algodón 100%. Este karategi 
tradicional de kata es caracte-
rístico por su tejido pesado y 
resistente. Corte japonés tra-
dicional (la manga llega hasta 
la muñeca y el pantalón llega 
hasta el tobillo), tejido fuerte y 
resistente, el más grueso de la 
gama de kata.

Tallas: 2/150, 3/160, 4/170, 
5/180, 6/190, 7/200.

Kata Pro karate gi,  made in 16 
oz 100% cotton, heavy, strong 
and resitant. It is manufactured 
from the thickest fabric of the 
Kata range. Japanese traditional 
cut (the sleeve reaches the wrist 
and the pants reach the ankle).

Sizes: 2/150, 3/160, 4/170, 
5/180, 6/190, 7/200.
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Ref. KIME
Karategi Kime de la marca Mizuno, 
para competición Kata, fabricado en 
tejido de alta gama algodón 100% 
de 12 oz con snap, homologado 
por la World Karate Federatión.

Tallas desde la 140 cm a la 200 cm.

Mizuno kata competition karate gi 
made of 12 oz 100% cotton fabric 
with snap.  Last generation karate 
suit conceived for top fighters in 
kata, approved by the World Karate 
Federation.

Sizes from 140 to 200 cm.

Ref. 233 Kata Master

Kimono de karate Kata Master 
homologado por la World 
Karate Federation, fabricado 
en algodón 100% de 14 oz. 
El diseño de su patrón está 
actualizado a la modalidad 
Kata con las mangas y bajos 
de pantalón más cortos que 
los karategis habituales. Tejido 
tratado antes del proceso de 
fabricación para conseguir más 
sonido en los movimientos de 
cualquier Kata.

Tallas: 00/120, 0/130, 1/140, 
2/150, 2.5/155, 3/160, 
3.5/165, 4/170, 4.5/175, 
5/180, 5.5/185, 6/190, 
6.5/195, 7/200.

Kata Master karate gi, approved 
by the World Karate Federation, 
made in 14 oz 100% cotton. The 
design of its pattern is updated 
to the Kata modality with the 
sleeves and pants hem shorter 
than the usual karate gis.  Fabric 
treated before the manufacturing 
process to get extra sound in the 
movements of any Kata. 

Sizes: 00/120, 0/130, 1/140, 
2/150, 2.5/155, 3/160, 3.5/165, 
4/170, 4.5/175, 5/180, 5.5/185, 
6/190, 6.5/195, 7/200.

kappa 4 karate



KarateKarate Competición Kumite
Kumite Competition
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Ref. 255C
Karategi Kumite Master Kimono de 
karate para kumite, homologado por 
la World Karate Federation. Fabri-
cado en tejido de poliéster 100%, 
extraligero y cómodo para permitir 
gran libertad de movimiento y rapidez 
al competidor en combate.

Por las características del tejido no 
encoge nada al lavar y no necesita 
ser planchado.

El material utilizado en este karategi 
incorpora tecnología COOLMAX que 
absorbe el mal olor.

Kumite Master karate gi for Kumite, 
approved by the  World Karate Fede-
ration. Made from a polyester 100% 
fabric, extralight and comfortable to 
allow great freedom of movement and 
speed to the fighter in combat. 

Does not shrink when washing and 
does not need to be ironed.

The material used in this karategi in-
corporates COOLMAX technology that 
absorbs bad odor. 

Ref. 2186W

Ref. 2187W

Guantilla Wakoku roja / azul. Guan-
tilla homologada por la World Karate 
Federation para competiciones 
kumite, válida para campeonatos 
nacionales e internacionales.

Wacoku red/blue hand guard approved 
by the World Karate Federation for Ku-
mite, valid for national and international 
tournaments.

Ref. 2015W

Ref. 2016W

Espinillera Wakoku roja / azul. 
Espinillera Homologada por la 
World Karate Federation para ku-
mite con empeine desmontable. 
Doble refuerzo en la tibia, con 
tres bandas elásticas y velcro.

Wakoku red/blue shin guard with 
removable instep approved by 
the World Karate Federation for 
Kumite. Double reinforcement in 
the tibia. With three elastic bands 
and velcro.

Ref. KT
Karategi Kappa Tokyo. Karategi de 
última generación, homologado por 
la World Karate Federation, especial-
mente diseñado para el kumite más 
exigente.

Fabricado en tejidos de algodón 
50%-poliéster 50% con tecnología 
Ultra Dry, que aporta un secado 
rápido, evita que se adhiera a la piel 
mientras sudas y le da una ligereza 
extraordinaria que aporta un plus 
de rapidez y comodidad en los 
movimientos.

Kappa Tokyo karate gi. Last generation 
suit, approved by the World Karate 
Federation, specially designed for the 
most demanding Kumite.

Made of 50% cotton-50% polyester 
fabrics with Ultra Dry technology, which 
provides quick drying, it prevents from 
sticking to the skin while you sweat and 
gives it an extraordinary lightness that 
provides extra speed and comfort in 
movements. 

Ref. KTP
Karategi Kappa Tokyo Profesional de 
última generación, especialmente 
diseñado para el kumite más exigen-
te. Fabricado en tejidos aireados de 
micropoliéster 100% con tecnología 
Ultra Dry, que aporta un secado 
rápido, evita que se adhiera a la piel 
mientras sudas y le da una ligereza 
extraordinaria, homologado por la 
World Karate Federatión.

Tallas desde la 150 cm a la 200 cm.

Kappa Tokyo Professional karate uni-
form for WKF kumite. Latest generation 
karategi, specially designed for the 
most demanding kumite. Made of airy 
100% micropolyester fabrics with Ultra 
Dry technology, which provides quick 
drying, prevents it from sticking to the 
skin while you sweat and gives it an ex-
traordinary lightness that provides extra 
speed and comfort in movements. With 
ventilation fabric in the underarm area. 
Kumite cut, endorsed (homologated) 
by the WKF.

Ref. TOSHI

Karategi Toshi de la marca 
Mizuno, para competición 
Kumite, fabricado en tejido 
de alta gama 100% poliester 
ligero de 120 g., homolo-
gado por la World Karate 
Federatión.

Tallas desde la 140 cm a la 
200 cm.

Mizuno kumite competition ka-
rate gi made of 100% polyester 
extralight paneled fabric. Last 
generation karate suit concei-
ved for top fighters in kumite, 
approved by the World Karate 
Federation.

Sizes from 150 to 200 cm.

kappa 4 karate



KarateKarate Protecciones homologadas
Homologated protections
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Ref. 2115H 

Antebrazo de poliel 
relleno de espuma 
homlogado por la 
RFEK.
Tallas S, M.

Forearm made in PU 
filled with foam.
Sizes S, M.

Ref. 2002H 

Peto interior para cate-
gorías cadete y adulto de 
uso masculino y femenino                           
homologado WKF para 
competición. 
Tallas desde S, M, L y XL.

Body guard approved by the 
WKF for wearing inside the 
karategi at all official compe-
titions. Compulsory for male 
and female (cadet and senior 
categories).

Sizes: S, M, L, XL.

Ref. 2007H 

Peto de Karate infantil de uso 
exterior homologado R.F.E.K. 
Tallas XS, S, M, L.

Body protector dor children for 
wearing outside the karategi, 
made of thick foam covered 
with heavy duty vinyl.
Sizes: XS, S, M, L.

Ref. 2008

Top deportivo homologado RFEK.

Tallas S, M, L.

Female guard made of spandex appro-
ved by the RFEK.

Sizes S, M, L.

Ref. 2052H 

Casco de karate infantil homolo-
gado R.F.E.K. con máscara de 
policarbonato. 
Tallas S, M, L, XL.

Karate head guard with poly-
carbonate mask for children use 
approved by the R.F.E.K.
Sizes S, M, L, XL.

Ref. 2188H 

Peto femenino de senos homologa-
do R.F.E.K. Su forma de contorno 
grueso impide que se clave disminu-
yendo la fuerza del impacto. Cómodo 
y ligero. Incluye top para sujeción. 

Tallas S, M, L.

Women´s breast protector approved by 
the R.F.E.K. Its thick contour shape pre-
vents from nailing, decreasing the force 
of impact. Comfortable and lightweight. 
Included top for support. 

Sizes S, M, L.

Ref. 2180H

Ref. 2181H

Guantilla homologada R.F.E.K. de 
polipiel roja / azul, rellena de espuma 
moldeada. 

Tallas XS, S, M, L, XL.

Karate mit for competition at domestic 
market, approved by the RFEK. Made 
from red or blue PU, filled with moul-
ded foam.

Sizes XS, S, M, L, XL.

Ref. 2011H

Ref. 2012H 

Espinillera con empeine desmontable 
homologada R.F.E.K. color rojo o 
azul, con doble refuerzo en la tibia.

Tallas XS, S, M, L, XL.

Shin guard with removable instep 
approved by the R.F.E.K. in red or blue 
color PU, with double reinforcement on 
the tibia.

 Sizes XS, S, M, L, XL.

Ref. 2188W

Peto femenino completo 
formado por protección y 
sostén. Homologado por la 
WKF.
Tallas S, M, L.

Breast guardo composed of 
protector and top. Approved 
by the WKF. 
Sizes S, M, L.
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KyokushinKarate Kyokushin

Ref. 2003K 

Peto Kyokushinkai infantil.

Tallas 1, 2, 3, 4.

Kyokushin body guard for children.

Szies: 1, 2, 3, 4.
Ref. 2350K 

Casco de espuma inyectada de alta 
absorción.

Tallas S, M, L y XL.

Kyokushin head guard made from heavy 
duty injected foam for a high absorption.

Sizes: S, M, L, XL.

Ref. 2180K 

Guantilla de PVC rellena de espuma 
moldeada.

Tallas XS, S, M, L.

Kyokushin glove made of PVC filled with 
moulded foam.

Sizes  XS, S, M, L.

Ref. 2375K 

Guantilla Kyokushinkai adulto.

Tallas S, M, L, XL.

Kyokushin glove for senior use.

Sizes: S, M, L, XL.

Ref. 2040K 

Espinillera Kyokushinkai con empeine.

Tallas XS, S, M, L.

Kyokushin shin guard with instep.

Sizes  XS, S, M, L.

Elige uno de nuestros 
karategis y te lo 
personalizamos para 
Kyokushin, mangas 
más cortas, bordado 
en el pecho y etiqueta.

Choose one of our 
karategis and  we 
will customize it 
with the Kyokushin 
features: 3/4 sleeves, 
embroidery on the 
chest and label.

Ref. 230 

Karategi Kyokushinkai de entre-
namiento con bordado en tejido 
de100% algodón. Mangas cortas. 
Bordado en solapa (faldón) no incluí-
do. Cinturón blanco incluído.

Tallas desde 100 cm hasta 210 cm.

Kyokushinkai training karategi with 
embroidery made in 100% cotton fabric. 
Short sleeves (3/4).

Embroidery on the lapel not included. 
White belt included.

Sizes from 100 cm to 210 cm.
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TAEKWONDOTaekwondo

Ref. 2072 

Espinillera de Taekwondo, 
confortable y de gran absor-
ción de impacto. Homologa-
da por la WTF.

Tallas S, M, L, XL.

Taekwondo shin guard, 
comfortable with high absorption 
of impact. Approved by the WTF.

Sizes S, M, L, XL.

Ref. 3018 

Protección de empeine 
de Taekwondo.

Tallas S, M, L, XL.

Instep protector for 
taekwondo.

Sizes: S, M, L, XL.

Ref. 2175 

Guantillas World 
Taekwondo Federation. 
Tallas S, M, L, XL.

World Taekwondo Fe-
deration gloves. Sizes S, 
M, L, XL.

Ref. 328 

Dobok de entrenamiento fabricado en 
tejido de micropana de poliéster algo-
dón, con cuello blanco y serigrafía en 
la espalda.

Tallas de 110 cm a 200 cm.

Training dobok made of polyester cotton 
micro corduroy fabric, with white collar 
and silkscreen on the back.

Sizes from 110 cm to 200 cm.

Ref. 333T

Dobok de competición fabricado en 
tejido de poliéster 100% Coolmax 
extraligero.

Tallas de 150 cm a 210 cm.

Competition dobok made in 100% Cool-
max polyester extra light fabric.

Sizes from 150 cm to 210 cm.
Ref. 2352

Ref. 2350

Ref. 2351 

Casco de Taekwondo oficial de 
gomaespuma alta protección 
con cierre de velcro en barbilla.

Tallas S, M, L, XL.

Official Taekwondo head guard 
made of high protection and hea-
vy duty foam rubber with velcro 
strap on chin.

Sizes S, M, L, XL.



Goshin JitsuGoshin Jitsu22

TAEKWONDOTaekwondo ITF

Ref. 312

Traje de Goshin 100% algodón.

También disponible sin bordado.

Tallas desde 3/160 hasta 7/200.

Goshin suit made of 100% cotton fabric. 
For export market we can supply the 
jacket without embroidery.

Sizes from 3/160 to 7/200.

Ref. 3008 

Ref. 3009 

Pies de piel para Taekwondo ITF.

Tallas XS, S, M, L, XL.

Leather foot guards for ITF Taekwondo.

Sizes XS, S, M, L, XL.

Ref. 330T 

Dobok para Taekwondo ITF con texto 
TAEKWONDO en espalda y texto ITF 
en pantalón.

Tallas desde 0000/100 a 7/200.

Taekwondo dobok with TAEKWONDO 
text on the back and ITF text in pants.

Sizes from 0000/100 to 7/200.

Ref. 2178

Ref. 2177

Guantes de piel para Taekwondo ITF.

Tallas: XS, S, M, L, XL.

Leather gloves for ITF Taekwondo.

Sizes XS, S, M, L, XL.

Ref. 314CH

Chaqueta de Goshin 100% algodón.

Tallas desde 3/160 hasta 7/200.

Goshin jacket made of 100% cotton 
fabric.

Sizes from 3/160 to 7/200.



Karate KempoKarate Kempo
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Ref. 300A

Pantalón negro fabricado en 
poliéster algodón resistente, de 
uso polivalente para kenpo, krav 
maga, defensa, yawara jitsu y otras 
disciplinas.

Tallas desde 110 a 210 cm.

Black pants made of resistant cot-
ton-polyester fabric, multipurpose for 
kenpo, krav maga, defense, yawara 
jitsu and other disciplines.

Sizes from 110 to 210 cm.

Ref. 305

Kimono negro de kenpo, 
kajukenbo, hapkido, 
ninjitsu, defensa y otras 
disciplinas.
Traje de tejido de algo-
dón de 12 onzas, para 
entrenamiento intensivo o 
competición.

Tallas desde 140 a 210 
cm.

Black suit for kenpo, ka-
jukenbo, hapkido, ninjitsu, 
defense and other discipli-
nes. Made of 12 oz 100% 
cotton fabric, for intensive 
training or competition.

 Sizes from 140 to 210 cm.

Ref. 300K

Karategi compuesto por 
chaqueta negra de poliester 
algodón de 8 oz y pantalón 
blanco 100% algodón.
El precio del karategi es sin 
bordados, para añadir los 
escudos pida presupuesto por 
correo electrónico a 
ruben@tagoya.com.

Tallas desde 110 a 210 cm.

Karategi composed of a black 8 oz 
cotton-polyester jacket and white 
100% cotton pants. The price of 
the karategi is without embroidery, 
to add some customization please 
ask for a quote by email to 
ruben@tagoya.com.

Sizes from 110 to 210 cm.

Ref. 310

Kimono negro fabricado en tejido 
pesado de algodón 100% de 16 oz.
Karategi negro de corte tradicional, 
con el tejido más grueso de toda la 
gama, fuerte, cómodo y resistente.

Tallas desde 150 a 210 cm.

Black uniform made from heavyweight 
16 oz 100% cotton fabric black karategi 
with a traditional cut, with the thickest 
fabric in the entire range, strong, com-
fortable and resistant.

Sizes from 150 to 210 cm.

Ref. 300
Kimono negro fabricado en 
33% poliester y 67% algodón 
de 8 onzas, tejido fino pero 
resitente.

Corte japonés que permite 
todo tipo de movimientos, 
chaqueta con cordones para 
atar y pantalón con cinturilla 
elástica y cordón ajustable.

El karategi negro perfecto 
para iniciarse en disciplinas 
como el Kenpo, Ninjitsu, 
Defensa Personal, etc. o para 
aquellas personas que bus-
can un traje de karate negro 
ligero, cómodo y resistente.

Incluye cinturón blanco.

Tallas desde 110 a 210 cm.

Black suit made of 33% 
polyester and 67% cotton 
of 8-ounce, fine but resis-
tant fabric.

Japanese cut that allows all 
kinds of movements, jacket 
with tie straps and pants 
with elastic waistband and 
adjustable drawstring.

The perfect black karategi to 
start in disciplines such as 
Kenpo, Ninjitsu, Self Defense, 
etc. or for those who are 
looking for a light, comfortable 
and resistant black karate suit. 

Includes white belt.

Sizes from 110 to 210 cm.
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Karate KempoKarate Kempo
Ref. 2176

Guantilla de Kenpo competición.
Fabricadas en PVC de alta calidad, 
abierta en la zona de la palma 
Tallas M, L y XL.

Kenpo competition glove. Made of high 
quality PVC, open in the palm area. 

Sizes M, L and XL.

Ref. 2197B

Ref. 2197

Guantillas de semi-contacto fabrica-
dos en vinilo y rellenos de espuma 
inyectada, con los dedos libres para 
permitir el agarre, válidos para cual-
quier arte marcial donde se entrena 
con golpes y agarres a la vez. 
Con goma elástica y cierre de velcro.

Tallas M, L y XL.

Semi-contact gloves made of vinyl 
and filled with injected foam, with 
free fingers to allow grip, valid for any 
martial art where you train with punchs 
and grips at the same time. With elastic 
strap and velcro closure. 

Sizes M, L and XL.

Ref. 3008N

Pies de imitación de piel, con goma 
elástica ajustable y cierre de velcro.

Tallas XS, S, M, L y XL.

Foot protectors, with adjustable elastic 
strap and velcro closure.

Sizes XS, S, M, L and XL.

Ref. 2340

Casco de competición, fabricado en 
pvc resistente y duradero, barras de 
protección de plástico fuerte, evita 
cualquier lesión en el rostro.

Tallas S, M, L.

Competition head guard, made of resis-
tant and durable PVC, strong plastic 
face grill to avoid any injury to the face. 

Sizes S, M, L.

Ref. 2341

Casco desmontable con protección 
de mentón y pómulos, ajustable 
con cierre de velcro. Fabricado en 
pvc resistente y duradero, barras 
de protección de plástico fuerte, 
sujeto con velcros de manera que se 
puede extraer y utilizar el casco sin 
las barras.

Tallas S, M, L.

Head guard with detachable face grill, 
with chin and cheekbones protection, 
adjustable with velcro closure. Made of 
strong and durable pvc, strong plastic 
face grill, securily held with velcro 
straps so that the grill can be removed 
and the head guard can be used wi-
thout the protector.

Sizes S, M, L.

Protecciones / Bordados
Protections / Embroideries

Bordados Kempo Kenpo embroidery



Ju JitsuJu Jitsu
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Ref. 280
Ju Jitsu tradicional. 
Traje de Ju Jitsu en tejido liso recio 100% algodón 
de 14 oz. Reforzado en espalda, hombros y pecho. 
Cintura elástica con cordón.

Tallas desde 3/160 hasta 7/200.

Traditional Jiu Jitsu suit made of 14oz 100% cotton canvas 
fabric. With reinforcement on the rear of the jacket, shoul-
ders, and chest. Elastic/tie waistband.

Sizes from 3/160 to 7/200.

Ref. 133
Ju Jitsu competición.

Selective Grand Master, Judogi de competición ideal para la practica 
del Ju Jitsu para los competidores más exigentes. Disponible tam-
bién en azul, Ref.138.

Alta calidad fabricado en España.

Tallas desde 2/150 hasta 7/200 cada 5 cm.

Selective Grand Master judo suit for competition, ideal for the pacti-
se of Jiu Jitsu and for the most exigent fighters at competition. Made 
from 750 g. 75% polyester – 25% cotton. Top quality uniform made 
in Spain.

Sizes from 2/150 to 7/200 each 5 cm.

Fabricado en España
Made in spaIN
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Tai-ChiTai-Chi
Ref. 451B

Ref. 451N

Traje de Tai-Chi de satén. Blanco o 
negro.

Tallas desde 2/150 hasta 7/200.

Suit made from satin fabric. White or 
black color.

Sizes from 2/150 to 7/200.

Ref. 450

Traje de Kung Fu en 65% poliéster 
-35% algodón. Chaqueta con cuello 
Mao, botones de nudos y lazos. 
Cintura elástica con cordón y bajos 
ajustables con cordón.

Tallas desde 00/120 hasta 8/210.

Suit made from 65% polyester – 35% 
cotton fabric. Jacket with traditional 
mandarin neck, flower bud button and 
loop fastening. Elastic/tie waist and 
string fit bottom on trousers.  

Sizes from 00/120 to 8/210.

Wushu / Kung FuWushu / Kung Fu

Ref. 7318

Ref. 7318R
Abanico bambú negro/rojo.

Black/red bamboo fan.

Ref. 7319
Abanico aluminio rojo.

Black/red bamboo fan.

Consultar nuestra web: www.tagoya.com 
para ver espadas de TAI-CHI
Check our website www.tagoya.com to 
see the TAI-CHI swords



Combat SamboCombat Sambo

SamboSambo
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Ref. 465

Ref. 466
Kurka de Sambo fabricada en tejido 
aspado de algodón 100%. Exigido 
por la FIAS para competición.  
Resistente y cómoda, valida para 
entrenamiento y competición.    

Talla desde 0/130 a 7/200 cm.

Sambo jacket (kurka) made in 100% 
cotton fabric (fabric which is recom-
mended by the FIAS), resistant and 
comfortable, valid for training and 
competition as well.

Sizes from 2/150 to 7/200.

Ref. 456A

Ref. 456R

Mallas de Sambo, fabricadas en tejido 
técnico elástico.

Tallas S, M, L y XL.

Sambo shorts, made in technic elastic 
fabric.

Sizes S, M, L, XL.

Ref. 2199AR

Ref. 2199AA
Guantilla roja o azul de piel con 
neopreno, ajustable con velcro.

Tallas S, M, L y XL.

Glove made of red/blue leather and 
neoprene, with velcro fastening. 

Sizes S, M, L, XL.

Ref. 2052R

Ref. 2052A

Espinillera tubular en tejido de 
poliester algodón semi elástico 
para una firme sujeción.

Tallas S, M, L y XL.

Shin guard with tubular shape 
made of semi elastic fabric for a 
firm hold.

Sizes S, M, L, XL.

Ref. 2366A

Ref. 2366R

Casco de PVC con superficie interior 
suave ajustable con velcro en la 
nuca y cordón de sujeción superior.

Tallas M, L.

VC head guard with soft inner surface 
adjustable with velcro at the nape and 
top tie cord.

Sizes M, L.

Consultar disponibilidad de 
botas en rojo y azul.

Consult us about availability 
of boots in red and blue.
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Kick BoxingKick Boxing

Ref. 635

Pantalón negro de Kick Boxing, fabri-
cado en España con tejido de raso 
ligero y resistente, 100% poliester, 
cintura con goma elástica y cordón. 
Bandera de España cosida en los 
laterales.

Tallas S, M, L y XL.

Kick Boxing trousers, made in Spain 
from a resistant and light black satin 
fabric. Elastic/tie waist and Spanish flag 
band on both sides.

Sizes S, M, L, XL.

Ref. 635B

Pantalón blanco de Kick Boxing, fa-
bricado en España con tejido de raso 
ligero y resistente, 100% poliester, 
cintura con goma elástica y cordón. 
Bandera de España cosida en los 
laterales.

Tallas S, M, L y XL.

Kick Boxing trousers, made in Spain 
from a resistant and light white satin 
fabric. Elastic/tie waist and Spanish flag 
band on both sides.

Sizes S, M, L, XL.

Ref. 620

Pantalón de Kick Boxing, fabricado 
en España en poliester-algodón, 
cintura con goma elástica y cordón.
Bandera de España cosida en los 
laterales.

Tallas S, M, L y XL.

Kick Boxing trousers, made in Spain 
from a resistant polyester-cotton black 
fabric. Elastic/tie waist and Spanish flag 
band on both sides.

Sizes S, M, L, XL.

Ref. 620L

Pantalón de Kick Boxing, fabricado 
en España en poliester-algodón, 
cintura con goma elástica y cordón.
Letras impresas en vinilo dorado en 
el lateral derecho.

Tallas S, M, L y XL.

Kick Boxing trousers, made in Spain 
from a resistant polyester-cotton black 
fabric. Elastic/tie waist. Gold vinyl 
printed text on the right side.

Sizes S, M, L, XL.

Fabricado en España
Made in spaIN



Ref. 691

Pantalón Shark de Muay Thai fabricado 
en raso resistente y duradero, patrón 
original con bajos en puntas, permite 
patadas altas y amplia movilidad.

Tallas S, M, L y XL.

Muay Thai shorts “Shark” made from 
resistant and durable satin fabric, original 
pattern with bottom in tips shape that 
allows high kicks and wide mobility.

Sizes S, M, L, XL.

Ref. 697R

Pantalón de Muay Thai fabricado en 
raso resistente y duradero, patrón adap-
tado para facilitar los movimientos más 
extremos como patadas altas.

Tallas S, M, L y XL.

Muay Thai shorts made from resistant and 
durable satin fabric, adapted pattern to 
facilitate the most extreme movements 
such as high kicks. 

Sizes S, M, L, XL.

Muay ThaiMuay Thai
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Ref. 699

Pantalón de Muay Thai fabricado en 
raso resistente y duradero, patrón adap-
tado para facilitar los movimientos más 
extremos como patadas altas.

Tallas S, M, L y XL.

Muay Thai shorts made from resistant and 
durable satin fabric, adapted pattern to 
facilitate the most extreme movements 
such as high kicks. 

Sizes S, M, L, XL.

Ref. 696FS

Pantalón de thai boxing o deportes de 
contacto. Fabricado en raso de alta 
calidad y resistencia, impreso en una 
avanzada técnica de sublimación que 
evita la perdida de color.

Tallas S, M, L y XL.

Thai boxing / contact sports shorts. Made 
of high quality and resistant satin, printed 
in an advanced sublimation technique that 
prevents loss of color.

Sizes S, M, L, XL.

Ref. 692

Pantalón de muay thai, thai boxing o 
deportes de contacto. Fabricado en 
raso de alta calidad y resistencia, 
con bordados y aperturas laterales. 
Patrón corto tradicional.

Tallas infantil XXS, XS y S. 
Tallas adulto M, L y XL.

Shorts for muay thai, thai boxing or 
contact sports. Made from a resistant 
and great quality satin fabric, with 
embroideries and side openings. 
Traditional short cut.

Junior sizes XXS, XS, S. 
Senior sizes M, L, XL.

Ref. 691

Ref. 699

Ref. 697R

Ref. 696FS Ref. 692



BoxeoBoxeo

Ref. AB215

Pantalón de boxeo Leone reversible 
rojo y azul.

Tallas XS, S, M, L, XL Y XXL.

Leone reversible red/blue boxing 
shorts.

Ref. AB243 

Ref. AB243

Pantalón Leone de Boxeo fabricado 
en satén.

Tallas S/M, L/XL.

Leone boxing shorts made of satin. 
Sizes S/M, L/XL.

Ref. KERR

Ref. KERA

Camiseta Kappa de boxeo 
fabricada en tejido ligero y 
resistente de 100% polies-
ter, bordado en el lateral.                  
Tallas M, L.

Kappa boxing T-shirt made in 
resistant and light 100% polyes-
ter, with embroidery on the side.  
Sizes M, L.

Ref. PKBR

Ref. PKBA

Pantalón Kappa de boxeo fabricado 
en tejido ligero y resistente de 100% 
poliester, bordado en el lateral. 
Tallas M, L.

Kappa boxing shorts made in resistant 
and light 100% polyester, with embroi-
dery on the side. 
Sizes M, L.

Ref. 3231 COTTON

Ref. 3232 SEMI-ELASTIC

Vendas de Boxeo en tejido de 
algodón o semi-elástico, en 
pares, 4,5 m. Con cierre de 
velcro.

Boxing cotton or semi-elastic 
hand wraps, in pairs, 114”. With 
velcro fastening.

Ref. 1995

Coquilla de boxeo para competición, 
fabricada en piel.

Groin guard for boxing competition, 
made of leather. Adult unique size.

Ref. 3228

Venda semi elástica de 4.50 
metros con protección de 
nudillos rellena con GEL para 
amortiguar impactos.

Semi elastic hand wraps of 114” 
with protection filled with GEL on 
the knuckles to cushion impacts. Ref. 2742

Bota de boxeo con suela de goma 
de alto agarre y resistencia. La suela 
imita el neumático de un coche. Esta 
bota de boxeo ofrece seguridad en el 
tobillo por su caña alta, incorpora un 
tejido de rejilla transpirable para una 
mejor ventilación.

Tallas desde el 38 al 45.

Boxing boot with high grip and resis-
tance rubber sole. The sole mimics a 
car tire. This boxing boot offers security 
in the ankle due to its high shaft and 
incorporates a breathable mesh fabric 
for better breathability.

Sizes from 38 to 45.
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MMAMMA

Ref. 699JIUJITSU

Pantalón blanco de MMA con 
diseño de Jiu Jitsu, fabricado 
en tejido semi elástico y resis-
tente que aporta comodidad 
en los movimientos y adapta-
ción al cuerpo.

Tallas S, M, L y XL.

MMA shorts with JIU JITSU 
design, made of semi elastic 
resistant white fabric that provi-
des comfort in movements and 
adaptation to the body. Side slit 
and lycra between the legs.

Sizes S, M, L, XL.

Ref. 699BUSHIDO

Pantalón blanco de MMA con 
diseño del código del Bushido 
y Samurai, fabricado en tejido 
semi elástico y resistente que 
aporta comodidad en los 
movimientos y adaptación al 
cuerpo.

Tallas S, M, L y XL.

MMA white shorts with Bushido 
and Samurai codes design, 
made of semi elastic resistant 
fabric that provides comfort in 
movements and adaptation to 
the body. 

Sizes S, M, L, XL.

Ref. AB951

Pantalón ligero y multi-
funcional, excelente para 
entrenar en cualquier dis-
ciplina. Una parte de lycra 
elástica entre las piernas 
permite una total libertad de 
movimiento.

Tallas S, M, L y XL.

Multifunctional and light 
shorts, excellent to train with 
at any discipline. A stretch 
lycra section between the 
legs allows total freedom of 
movement.

Sizes S, M, L, XL.

Ref. 699B

Ref. 699N

Pantalón blanco de MMA, fabricado en 
tejido semi elástico que aporta comodi-
dad en los movimientos y adaptación al 
cuerpo. Patrón con abertura lateral y licra 
entre las piernas. Se puede personalizar 
con logotipos o imágenes del club. Pide 
presupuesto a ruben@tagoya.com.

Tallas S, M, L y XL.

MMA shorts, made of semi elastic fabric 
that provides comfort in movements and 
adaptation to the body. Side slit and lycra 
between the legs. It can be customized 
with images or club logos. Ask for a quote 
to ruben@tagoya.com.

Sizes S, M, L, XL.

Ref. 699NTG

Pantalón negro de MMA, fabricado 
en tejido semi elástico que aporta 
comodidad en los movimientos y 
adaptación al cuerpo. Patrón con 
abertura lateral y licra entre las 
piernas. Diseño de tigre y dragón 
tribales en dorado.

Tallas S, M, L y XL.

MMA shorts, made of semi elastic 
black fabric that provides comfort in 
movements and adaptation to the 
body.  Side slit and lycra between 
the legs. Tribal designs with tiger and 
dragon in gold.

Sizes S, M, L, XL.

Ref. AB790

Pantalón de MMA de Leone. 
Cómodos y resistentes, 
estos pantalones cortos 
destacan especialmente por 
sus grandes cortes laterales 
en corte.

Tallas XS, S, M, L, XL y XXL.

Leone MMA shorts. Comforta-
ble and resistant, these shorts 
feature specially for its big 
side openings.

Sizes XS, S, M, L, XL, XXL.

Visita nuestra web para ver las últimas novedades en pantalones para MMA
Visit our website to see the latest new MMA shorts.
www.tagoya.com
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Ref. PR320

Short con coquilla “Hardcore” 
Leone, pantalones cortos 
elásticos fabricados con mul-
tifibra elástica, antibacteriana 
e hipoalergénica con costuras 
planas, diseñados específi-
camente para luchadores de 
MMA. 

Shorts with groin guard “Har-
dcore” Leone, made of elastic, 
antibacterial and hypoallerge-
nic multifibre with flat seams, 
specifically designed for MMA 
fighters.

Sizes S, M, L, XL.



MMAMMA

Ref. 2199IFG

Guante de entrenamiento de 
MMA Tagoya línea Iron Fist. 
Perfecto para sparring y com-
peticiones amateur de MMA. 
Pensado para entrenamientos 
intensos de grappling con 
golpeo, su relleno acolchado 
protege al atleta.

Tallas M, L y XL.

Tagoya Iron Fist line MMA trai-
ning gloves. Perfect for sparring 
and MMA amateur competitions. 
Designed for intense grappling 
workouts with punching, its  
padding protects the athlete.

Sizes M, L, XL.

Ref. 2199R

Ref. 2199AA

Ref. 2199AN

Ref. 2199A

Guantilla de MMA o combat 
sambo fabricada en piel con 
relleno de espuma moldeada. 
Cierre largo con velcro.

Tallas S, M, L y XL.

MMA or combat sambo gloves 
made of leather filled with 
moulded foam. Long velcro 
fastening.

Sizes S, M, L, XL.

Ref. GP121

Guante de entrenamiento 
Leone Black Edition. Perfecto 
para sparring y competicio-
nes amateur de MMA. Pen-
sado para entrenamientos 
intensos de grappling, pero 
excelente para el golpeo.

Tallas S, M, L y XL.

Leone Black Edition training 
gloves.  Perfect for sparring 
and MMA amateur competi-
tions. Designed for intense gra-
ppling workouts, but excellent 
for punching.

Sizes S, M, L, XL.

Ref. GP102

Guantes para MMA 
Leone Legionarius, 
fabricadas en Flex P.U. 
de ultima generación 
con doble relleno para 
amortiguar los golpes

Tallas M, L y XL.

Leone Legionarius MMA 
gloves, made of last 
generation Flex P.U. 
with  double padding to 
cushion impacts.

Sizes M, L, XL.

Ref. GP115

Guantes de MMA Leone 
Contest completamente de 
piel, excelentes para compe-
ticiones.

Tallas S, M, L y XL.

Leone Contest MMA gloves 
fully made of leather, excelent 
for tournaments.

Sizes S, M, L, XL.

Ref. 2199IFS

Guante de entrenamiento de 
MMA Tagoya línea Iron Fist. 
Perfecto para sparring y com-
peticiones amateur de MMA. 
Pensado para entrenamientos 
intensos de grappling con 
golpeo, su relleno acolchado 
protege al atleta.

Tallas M, L y XL.

MMA gloves Tagoya Iron Fist 
line. Made of premium leather, 
perfect for exigent fighters and 
training.

Conceived for intensive workout 
of grappling with punch, its 
padding protects the athlete.

Sizes M, L, XL.
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Brazilian Jiu JitsuBrazilian Jiu Jitsu
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Ref. 283A

Ref. 284B

Traje de Brazilian Jiu Jitsu 
con bordados. Algodón 
100%.

Tallas desde 3/160 hasta 
7/200.

 
Brazilian Jiu Jitsu suit with 
embroidery. 100% cotton.

Sizes from 3/160 to 7/200 
each 10 cm.

Ref. MIZJJBB 

Ref. MIZJJBA

Material tejido de grano de 
550 g., costuras de color 
negro, sin costuras en la 
espalda para una mayor 
comodidad.

Tallas desde la 150 cm a la 
195 cm.

Brazilian Jiu Jitsu made of 
550 g. grain woven material, 
black stitching, no back 
seams for major comfort.

Sizes from A0/150 cm to 
A4.5/195 cm each 5 cm.
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Brazilian Jiu JitsuBrazilian Jiu Jitsu

Ref. 288

Traje negro de Brazilian Jiu Jitsu, fa-
bricado en algodón 100% con tejido 
especial Pearl Wave de 450 g. Ligero 
y fuerte a la vez.

Tallas A1/160 A2/170 A3/180 
A4/190 A/5/200.

Brazilian Jiu Jitsu black suit, made of 
100% cotton Pearl Wave of 450 g. Light 
and strong gi as well.

Sizes A1/160, A2/170, A3/180, A4/190, 
A5/200.

Ref. 115CAM

Pantalón de judo con tejido de camu-
flaje de poliester algodón, con re-
fuerzo desde rodilla al bajo. Bordado 
Tagoya con bandera de España en el 
lateral. Fabricado en España.

Tallas desde la 140 cm a la 200 cm.

Judo pants with cotton polyester 
camouflage fabric, with reinforcement 
from the knee to the hem. Tagoya 
embroidery with the Spanish flag on the 
side. Made in Spain.

Sizes from 140 cm to 200 cm each 5 cm.

Ref. 115CABJJ

Pantalón de judo con tejido de 
camuflaje de poliester algodón, con 
refuerzo desde rodilla al bajo. Bor-
dado Brazilian Jiu Jitsua en el lateral. 
Fabricado en España.

Tallas desde la 140 cm a la 200 cm.

Judo pants with cotton polyester 
camouflage fabric, with reinforcement 
from the knee to the hem. Brazilian Jiu 
Jitsu embroidery on the side. Made in 
Spain.

Sizes from 140 cm to 200 cm each 5 cm.

Fabricado en España
Made in spaIN



Aikido IaidoAikido Iaido

Ref. 299

Hakama para 
aikido o iaido color 
negro. Fabricación 
en Japón por la 
prestigiosa marca 
Kusakura. Alta cali-
dad de materiales y 
acabados.

Tallas desde 25 
a 29.

Hakama branded 
Kusakura made in 
Japan from a high 
quality and resitant 
65% polyester/35% 
rayon with traditional 
cut and high quality 
finish.

Sizes from 25 to 29.

Ref. 430

Chaqueta Iaido poliéster - algodón.

Tallas desde 2/160 hasta 7/210.

Iaido jacket made from resistant 
45%poliester/55% cotton plain fabric 
with tie tapes on the chest zone.

Ref. 290

Kimono de Aikido 100% 
algodón blanco. Compues-
to de chaqueta entera en 
tejido de grano y pantalón. 
No incluye hakama.

Tallas desde 3/160 hasta 
7/200.

Aikido suit or keikogi compo-
sed of a jacket made entirely 
of grain fabric with slightly 
short sleeves for greater 
comfort and trousers with 
reinforcement from the knee 
to the hem. Hakama not 
included.

Sizes from 3/160 to 7/200 
each 10 cm.

Ref. 428

Ref. 428A

Ref. 428B

Chaqueta azul de tejido de grano 
algodón 100%.

Tallas desde 1/150 hasta 7/210.

Jacket designed with kendo style, short 
sleeves, made from high quality 100% 
cotton grain fabric,. With tie tapes on 
the chest zone.

Sizes from 1/150 to 7/210.

Ref. 296 
Tallas desde 17 a 31 
Sizes from 17 to  31

Ref. 297 
Tallas desde 23 a 31 
Sizes from 23 to  31

Ref. 298 
Tallas desde 23 a 31 
Sizes from 23 to  31

Hakama tradicional japone-
sa en 65% poliéster - 35% 
rayón. Equivalencia de 
tallas: 23 para altura de 
160 cm, 24 para altura de 
165 cm, 25 para altura de 
170 cm...(Cada talla tiene 
una diferencia de 5 cm de 
altura). Ref. 296.: Disponi-
bles también tallas infantiles 
desde 17 a 22.

Hakama made of resistant 
65% polyester/35% rayon 
with traditional japanese cut. 
Available on sizes for children 
(sizes from 17 to 22) and adults 
in black color.Available on sizes 
for adults in blue or white color.  
Equivalence of sizes: 23 for a 
height of 160cm, 24 for a hei-
ght of 165cm, 25 for a height 
of 170cm ... (each size has a 
difference of 5cm in height).
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NinjitsuNinjitsu

Ref. 300

Traje de Ninja de entrenamiento 
compuesto de chaqueta y pantalón, 
tradicional fabricado en poliéster 
-algodón con corte de kárate. Incluye 
cinturón blanco.

Tallas desde 000/110 a 8/210.

Black suit made of 33% polyester and 
67% cotton of 8-ounce, fine but resis-
tant fabric. Japanese cut that allows 
all kinds of movements, jacket with tie 
straps and pants with elastic waistband 
and adjustable drawstring. The perfect 
black karategi to start in disciplines 
such as Kenpo, Ninjitsu, Self Defense, 
etc. or for those who are looking for a 
light, comfortable and resistant black 
karate suit. Includes white belt.

Sizes from 110 to 210 cm.

Ref. 6628

Juego de 3 shurikens de goma.

Set of 3 rubber shurikens.

Ref. 426

Traje de Ninjitsu de corte tradicional, 
fabricado en poliester-algodón.

Acolchado en hombros, espalda, 
codos y rodillas. Incluye cinturón, 
capucha y manguitos.

Tallas desde la 150 cm hasta 
la 210 cm.

Ninjutsu suit with a traditional cut, 
made of 65%polyester/35% cotton 
fabric. Padding on shoulders, rear, 
elbows and knees. Includes sash, hood 
and gauntlets.

Sizes from 2/150 to 8/210 each 10 cm.



Ref. 2765

Tabi para interior.

Tallas desde 36/XS a 46/XXL.

Indoor tabi shoes made of 100% cotton 
canvas fabric.

Sizes from 36/XS to 46/XXL.

Ref. 2761

Tabi caña corta. Tallas 36 a 45.

Outdoor tabi shoes made of 100% 
cotton canvas and rubber sole.

Sizes from 36 to 45.

Ref. 2770

Calcetines para tabi.

Talla única.

Shocks for tabi made of  
One size fits all.

Ref. 2760

Tabi caña larga. Para 
exterior.

Tallas 36 a 45.

Outdoor tabi boots made 
of 100% cotton canvas 
and rubber sole.

Sizes 36 to 46.

Ref. 452

Traje compuesto por chaqueta 
blanca de algodón y pantalón 
negro de poliéster - algodón.

Tallas desde la 000/110 hasta 
la 8/210.

Suit composed of white jacket 
made of 100% cotton and black 
pants made of 65% polyes-
ter/35% cotton.

Sizes from 000/110 to 8/210 each 
10 cm.

Yawara JitsuYawara Jitsu

NinjitsuNinjitsu
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Ref. 500

Cinturón infantil monocolor 
algodón.

Tallas 240 cm y 260 cm.

Sizes 240 cm, 260 cm.

Ref. 515

Cinturón infantil bicolor 
algodón.

Tallas 240, 260 y 280 cm.

Sizes 240 cm, 260 cm, 280 cm.

Ref. 525

Cinturón adulto 
algodón.

Tallas 290 cm y 
310 cm.

Sizes 290 cm, 310 
cm

Ref. 530
Cinturón marrón 
algodón, calidad 
extra. Tallas 260 - 
320 cm.

Brown belt, extra 
quality. Sizes 260 - 
320 cm.

Belts

Ref. MIZ

Cinturones de grado Mizuno.

Tallas 2 - 6.

Mizuno belts in different colors.

Sizes: 2 - 6.

Ref. MIZN

Cinturón MIZUNO homologado IJF negro. En una punta lleva la etiqueta 
de la marca Mizuno y en la otra punta lleva la etiqueta de la homolo-
gación. Algo más blando que el cinturón Mizuno de calidad extra (logo 
dorado). La talla 2 mide 235 cm y cada una de las tallas restantes tiene 
una longitud extra de 10 cm.

Tallas: 2 - 7.

Mizuno IJF approved black belt.

On one end it bears the Mizuno brand label and on the other end it bears the 
homologation label. Somewhat softer than the extra quality belt (gold logo). 
Size 2 measures 235 cm, size 3.5 measures 265 cm and each of the remai-
ning sizes has an extra length of 10 cm.

Sizes: 2 – 7.

Ref. MIZCBR

Cinturón MIZUNO blanco-rojo de 6º Dan. Grueso per 
no demasiado duro para facilitar su atadura.

Fabricado en Japón. Los tramos miden entre 13 y 
13,5 cm salvo los extremos que miden casi 21 cm.

La talla 3 mide 255 cm y cada una de las tallas res-
tantes tiene una longitud extra de 10 cm. Tallas 3 – 7.

 MIZUNO belt in red and white colors for 6th Dan.

Thick but not too hard for an easy tie. Made in Japan. 
The sections measure between 13 and 13.5 cm except 
for the ends that measure almost 21 cm.

Size 3 measures 255 cm each of the remaining sizes has 
an extra length of 10 cm. Sizes 3 - 7.

Ref. KU350

Cinturón negro Kusakura homologado. Oficialmente 
aprobado por la Federación Internacional de Judo (IJF) 
con su etiqueta óptica en una punta, y en la otra punta 
lleva etiqueta de la marca. Fabricado en Japón. La talla 3 
mide 255 cm y cada una de las tallas restantes tiene una 
longitud extra de 10 cm.

Tallas 3 - 6.

Kusakura belt approved. Officially approved by the Internatio-
nal Judo Federation (IJF) with its optical label on one end, and 
the other end has a brand label. Made in Japan.

Size 3 measures 255 cm and each of the remaining sizes has 
an extra length of 10 cm.

Sizes 3 – 6.

Ref. KU310

Cinturón negro Kusakura de gran 
calidad y excelente acabado. Fa-
bricado en Japón. La talla 3 mide 
255cm y cada una de las tallas 
restantes tiene una longitud extra 
de 10 cm.

Kusakura black belt in high quality 
cotton and excellent finish. Manu-
factured in Japan. Size 3 measures 
255cm and each of the remaining 
sizes has an extra length of 10 cm.

Sizes 3 – 6.

Ref. KU330

Cinturón negro Kodokan de gran calidad y excelente 
acabado. Fabricado en Japón por Kusakura. La talla 3 
mide 255 cm y cada una de las tallas restantes tiene 
una longitud extra de 10 cm.

Kodokan black belt in high quality cotton and excellent 
finish. Manufactured in Japan by Kusakura. Size 3 measu-
res 255 cm and each of the remaining sizes has an extra 
length of 10 cm.

Sizes 3 – 6.

Ref. KU320

Cinturón blanco-rojo de gran calidad y acabados 
Fabricado por Kusakura en Japón. Tramos de 16 cm. 
Para los más altos grados en judo y karate. La talla 3 
mide 255 cm y cada una de las tallas restantes tiene 
una longitud extra de 10 cm.

White-red belt in high quality cotton and excellent finish 
Made by Kusakura in Japan. 16-centimeter sections. For 
the highest grades in judo and karate. Size 3 measures 
255 cms, size 3.5 measures 265 cm and each of the 
remaining sizes has an extra length of 10 cm.



Ref. 501 
(Infantil)

Ref. 529 
(Adulto)

Cinturón infantil 
y adulto azul de 
Kyokushinkai.

Kyokushinkai belt.

Ref. 531

Cinturón negro 
algodón, calidad 
normal. Tallas 
240 - 380 cm.

Standard quality 
black belt. Sizes 
240 - 380 cm. Ref. 500K 

(Infantil)

Ref. 525K 
(Adulto)

Ref. 526 
(Calidad espe-
cial)

Cinturón de 
algodón para 
competición de 
Karate rojo o 
azul. Tallas 240 - 
320 cm.

Belt for karate 
competition in 
blue or red. Sizes 
240 - 320 cm.

Ref. 537

Cinturón negro 
satén, calidad 
normal. Tallas 
260 - 320 cm.

Black belt made 
of brilliant satin 
weaving, standard 
quality. Sizes 260 
- 320 cm.

Ref. 545

Cinturón negro 
seda natural, 
calidad especial. 
Tallas 290 - 310 
cm.

Black belt made 
of natural solk, 
special quality and 
rigid. Sizes 290 - 
310 cm.

Ref. 527K

Cinturón Karate 
en satén. Tallas 
240 - 320 cm.

Belt for karate 
training in blue or 
red, made of satin. 
Sizes 240 - 320 
cm.

Ref. 535

Cinturón negro 
algodón, cali-
dad especial. 
Tallas 260 - 
360 cm.

Special quality 
black belt made 
of cotton. Sizes 
260 - 360 cm.

Ref. 555
Cinturón 
rojo-blanco 
algodón. 6º 7º y 
8º Dan, calidad 
especial. Tallas 
260 - 360 cm.

Red and white 
belt, special qua-
lity. Used from 6th 
to 8th Dan. Sizes 
260 - 360 cm.

Ref. 535T
Alta Calidad.Cinturón 
negro de poliester 
algodón con caja de 
presentación. Tallas 
260 - 360 cm.

Black polyester / cotton 
belt with presentation 
box. Excellent finish and 
manufacturing. Sizes 
260 - 360 cm.

Ref. 555A
Alta Calidad. Cinturón 
blanco y rojo. Cosidos en 
el mismo color de cada 
sección, 6º 7º y 8º Dan. 
Tallas 250 - 360 cm.

Red-white belt, special 
quality, with thread of the 
same color as the section.

Used for 6th, 7th and 8th 
Dan. Sizes 250 - 360 cm.

Ref. 540

Cinturón negro 
satén, calidad 
especial. Tallas 
260 - 320 cm.

Black belt made 
of brilliant satin 
weaving, special 
quality. Sizes 260 
- 320 cm.

Fabricado en España
Made in spaIN
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CinturonesCinturones

Fabricado en España
Made in spaIN

Fabricado en España
Made in spaIN

Belts

Ref. KU340

Cinturón Kodokan blanco-rojo de gran calidad y aca-
bados. Fabricado por Kusakura en Japón. Tramos de 
16 centímetros. Para los más altos grados en judo. La 
talla 3 mide 255 cm y cada una de las tallas restantes 
tiene una longitud extra de 10 cm. Tallas 3 – 6.

Kodokan white-red belt in high quality cotton and exce-
llent finish. Made by Kusakura in Japan. 16-centimeter 
sections. For the highest grades in judo. Size 3 measures 
255 cms, size 3.5 measures 265 cm and each of the re-
maining sizes has an extra length of 10 cm. Sizes 3 - 6.

Ref. TOKPRO

Cinturón Tokaido negro de algodón de primera calidad 
La talla 4 tiene una medida de 275 cm, la 4.5 mide 
285 cm, la 5 mide 295 cm, la 5.5 mide 305 cm y la 6 
mide 315 cm.

Tallas 4 - 6.

Tokaido black cotton belt. Manufactured with top quality 
materials. Size 4 has a size of 275 cm, 4.5 measures 285 
cm, 5 measures 295 cm, 5.5 measures 305 cm and 6 
measures 315 cm.

Sizes 4 - 6.

Ref. TOKS

Cinturón Tokaido negro de satén. La talla 4 
tiene una medida de 275 cm, la 4.5 mide 
285 cm, la 5 mide 295 cm, la 5.5 mide 
305 cm y la 6 mide 315 cm.

Tallas 4 - 6.

Tokaido black satin belt. Size 4 has a size of 
275 cm, 4.5 measures 285 cm, 5 measures 
295 cm, 5.5 measures 305 cm and 6 measu-
res 315 cm.

Sizes 4 - 6

Ref. KC

Cinturón Kappa rojo o azul para karate 
competición de kata y kumite.

Tallas 260 a 320 cm.

Kappa red or blue belt for karate kumite and 
competition.

Sizes 260 to 320  cm.

Ref. KUB

Caja de madera para cinturón. Lleva impreso el kanji “cinturón” en escritura japone-
sa. Hecha de paulownia en Japón. La paulownia es una madera utilizada durante 
casi dos mil años, p. e. para joyeros o accesorios, por su excelente resistencia al 
calor, la humedad y su ligereza. Altura y fondo en 5 cm.

Largo en 35 cm (hasta cinturón de 295 cm) y 40 cm.

Wooden box with engraved kanji belt in japanese script). Made from paulownia in Japan. 
Paulownia is a wood used for nearly two thousand years (for jewelry boxes or acces-
sories), because of its excellent resistance to heat, moisture, and its light-weight.

Width and height of 2 “.

Length: 13.8 (up to 295 cm belt) and  15.7 “.
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BordadosBordados Embroidery

Disponemos de cuatro maquinas de bordar con un total de 12 
cabezales para ofrecerle un servicio rápido y económico, usando 
los mejores hilos del mercado para garantizar calidad y durabilidad 
en todos nuestros bordados.

*Bordados de 4.5 cm para la espalda, recomendado para trajes 
de entrenamiento e infantiles. (foto de  Carlos)

*Bordados de 7 cm para la espalda, recomendado para trajes de 
competición de Judo. Este bordado se caracteriza por tener miles 
de puntadas para evitar descosidos en los agarres. (foto de David)

*Bordados en faldón y cinturones. (fotos de bordados de discipli-
nas y tipos de letra)

*Banderas bordadas en pecho, mangas, pantalones, etc. Pídenos 
cualquier bandera autonómica o de países.

We make embroidery using the best yarns on the market to guarantee 
quality and durability in all our embroidery.
* 4.5 cm embroidery for the back, recommended for training and 
children suits (Carlos photo)
* 7 cm embroidery for the back, 
recommended for Judo competition 
suits. This embroidery is characterized 
by having thousands of stitches to 
avoid unstitching with the grips. 
(David photo)
* Embroidery on the skirt and belts. 
(photos of embroidery of disciplines 
and font types)
* Embroidered flags on the chest, 
sleeves, pants, etc. Ask us for
any regional or country flag.



GuantesGuantes

Ref. 3160ORO

Ref. 3160IFP

Ref. 3160SHOCK

Ref. 3161

Ref. 3162

Guantes de boxeo fabricados 
en piel de primera calidad y 
relleno de espuma inyectada 
y moldeada para mayor con-
fort y absorción de impacto. 
Perfecto para entrenamiento 
y competición.

Las Ref. 3160ORO y 3162 
tienen un poco más de volu-
men de espuma en la zona 
de los nudillos.

Boxing gloves made of 
premium leather and injected 
and molded foam padding for 
greater comfort and shock 
absorption. Perfect for training 
and competition.

The references 3160ORO and 
3162 have a little extra foam 
volume in the knuckle area.

Ref. 3140R

Ref. 3140AZ

Ref. 3140N

Ref. 3140OR

Guante de PVC con efecto 
carbono, relleno de espuma 
inyectada con gran capaci-
dad de absorción, uno de 
nuestros más vendidos por 
su relación calidad precio.

Tallas 6 oz, 8 oz, 10 oz, 12 
oz, 14 oz.

PVC gloves with carbon effect, 
filled with injected foam with 
great absorption capacity, one 
of our best sellers due to its 
value for money.

Sizes 6 oz, 8 oz, 10 oz, 12 oz, 
14 oz.

Ref. 3165

Ref.  3165R

Guantes de boxeo fabricados 
en un innovador material de 
PVC, el Skintex con acabado 
mate, de gran calidad y tacto 
agradable, relleno de espuma 
inyectada y moldeada para 
una buena absorción del 
impacto.

Tallas 12 oz, 14 oz y 16 oz.

Boxing gloves made of an in-
novative PVC material, Skintex 
with a matte finish, high quality 
and pleasant touch, filled with 
injected and molded foam for 
good shock absorption.

Sizes 12 oz, 14 oz and 16 oz.

Ref. 3140S

Guantes PVC con 
efecto carbono en 
colores blanco, rojo 
y dorado, relleno de 
espuma inyectada con 
gran capacidad de 
absorción, diseño de 
Samurai en japonés.

Tallas 6 oz, 8 oz, 10 
oz, 12 oz, 14 oz y 
16 oz.

PVC gloves with carbon 
effect in white, red and 
gold, injected foam 
padding with great 
absorption capacity, 
Samurai design in 
Japanese.

Sizes 6 oz, 8 oz, 10 oz, 
12 oz, 14 oz and 16 oz.

Ref. 3140S Ref. 3165 Ref. 3165R Ref. 3140R

Ref. 3140AZ Ref. 3140N Ref. 3140OR Ref. 3160OR

Ref. 3160IFP Ref. 3160SHOCK Ref. 3161 Ref. 3162

Gloves
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GuantesGuantes

Ref. GN095B

Ref. GN095BL

Ref. GN095N

 Ref. GN095V

Guantes de material PU con acabado 
mate, rellenos de espuma iyectada alta 
absorción.

Tallas 12 oz, 14 oz y 16 oz.

Gloves made of PU material with a matte fini-
sh, filled with high absorption injected foam.

Sizes 12 oz, 14 oz and 16 oz.

Ref. GN010N

Ref. GN010B

Guantes “Revo Performance”, fabrica-
dos en piel de alta caidad, sistema de 
protección en el dorso, con triple capa 
de protección que ofrece mas ajuste a la 
muñeca y protección frente a cualquier 
impacto.
Tallas 12 oz, 14 oz y 16 oz.

Gloves “Revo Performance”, made of high 
quality leather, protection system on the 
back, with triple layer of protection that offers 
extra support to the wrist and extra protec-
tion against any impact.

Sizes 12 oz, 14 oz and 16 oz.

Ref. 3228

Protección para nudillos con relleno 
de GEL con venda de 4 metros.

Knuckle protection with GEL padding 
with 4 meter bandage. Ideal to carry 
inside your gloves and maximize 
protection.

Ref. GN047N 

 Ref. 0047R

Guantes de boxeo “Shock”.
Fabricados en piel de bufalo 
de primera calidad con un 
relleno antishock unico.

Tallas 12 oz, 14 oz y 16 oz.

“Shock” boxing gloves. Made 
of premium quality buffalo lea-
ther with a unique anti-shock 
padding.

Sizes 12 oz, 14 oz and 16 oz.

Gloves

Ref. 3301
Protector bucal sencillo 
con caja.

Single mouth guard with 
box.

Ref. 3302
Protector bucal doble 
con caja.

Double mouth guard 
with box.

Ref. 3305
Protector bucal infantil 
moldeable gel, adaptación 
perfecta.

Mouth guard for children 
with GEL for a perfect 
custom fit.

Ref. 3304

Ref. 3304B
Protector bucal mol-
deable gel, adapta-
ción perfecta.

Mouth guard with GEL 
for a perfect custom 
fit.

Bucales  Mouth guards

Ref. 3301I
Protector bucal infantil.

Single mouth guard for 
children with box.

Vendas  Hand wraps
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GUantillasGuantillas

Ref. 2160A Infantil / Junior

Ref. 2160B Adulto / Senior

Ref. 2161A Infantil / Junior

Ref. 2161B Adulto / Senior

Ref. 2162A Infantil / Junior

Ref. 2162B Adulto / Senior

Guantillas de espuma recubierta de tejido 
elástico.

Hand guards made of foam recovered with 
elastic fabric.

Ref. 2197

Ref. 2197 B

Guantilla “cobra” de PVC, con proteccio-
nes laterales para bloqueos.

Tallas M, L y XL.

Semi-contact gloves made of vinyl and filled 
with injected foam, with free fingers to allow 
grip, valid for any martial art where you train 
with punchs and grips at the same time. 
With elastic strap and velcro closure. 

Sizes M, L and XL.

Ref. 2180

Guantilla de PVC rellena de espu-
ma moldeada.

Tallas S, M, L y XL.

Had guard in  PVC with moulded 
padding.

Hand Huards



Rodilleras
Antebrazos

GUantillasGuantillas
Ref. 2172

Guantilla de PVC rellena de espu-
ma, acolchado ligero y ajustada a 
la mano.

Tallas S, M, L y XL.

Lightly padded, hand-tight, foam-fi-
lled PVC mitt.

Sizes S, M, L and XL.

Ref. 2170

Guantilla tradicional 
de piel.

Tallas M, L y XL.

Traditional hand guard 
made of leather.

Ref. 2107

Antebrazo tubo de espuma 
de polietileno recubierto 
con tejido elástico.

Tallas infantil y adulto.

Forearm protector made of 
polythilene recovered with 
elastic fabric.

Sizes junior and senior.

oFerta
hasta agotar existencias

bargain
while stocks last

Hand Huards

Ref. 2199G

Guantilla para múltiples tipos de en-
trenamiento, rellena con material de 
GEL para absorber los golpes, con 
cierre largo para fijar la muñeca.

Tallas S, M, L y XL.

Gloves for multiple types of training, 
filled with GEL material to absorb 
shocks, with long closure to block the 
wrist.

Sizes S, M, L and XL.

Antebrazos Forearm Protectors

Rodilleras
Knee pads

Ref. 733
Rodillera reforzada (par).

Tallas infantil y adulto. 

Knee pad with reinfrcement 
(pair).

Sizes junior and senior.

Ref. 734
Rodillera Mizuno (par) Disponible 
también en color rojo (Ref. 735) y 
negro (Ref. 736).

Tallas S, M, L, XL. 

Mizuno knee pad (pair).

Also available in red color (Ref. 
735) and black color (Ref. 736).

Sizes S, M, L, XL.
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Rodilleras
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Rodilleras

espinillerasEspinilleras

Ref. 2040

Ref. 2040N

Espinillera con empeine desmontable fabricada en pvc resis-
tente, con doble refuerzo en la tibia. Con dos bandas elásticas 
con cierre de velcro para ajustar a la pierna.

Tallas S, M, L y XL.

Shin guard with removable instep made of resistant PVC, with 
double reinforcement on the tibia. With two elastic bands with 
velcro closure for a comfortable fit.

Sizes S, M, L and XL.

Ref. 2045HK

Espinillera con empeine fijo, 
fabricada en piel artificial muy 
resistente. Con triple refuerzo 
en la tibia para los entrena-
mientos más duros.

Tallas S, M, L y XL.

Shin guard with fixed instep, 
made of very resistant artificial 
leather. With triple reinfor-
cement in the tibia for the 
toughest workouts.

Sizes S, M, L and XL.

Ref. 2062

Ref. 2062AZ

Ref. 2062P

Ref. 2062BL

Espinillera fabricada en imitación de piel de gran calidad, con 
doble cierre de velcro y goma elástica en el pie para una mejor 
sujeción.

El interior tiene dos capas de espuma inyectada y una tercera de 
diferente densidad en la parte de la espinillera para absorber los 
impactos más fuertes.

Tallas M, L y XL.

Shin guard made of high quality imitation leather, with double velcro 
closure and elastic rubber on the foot for a better fit.

The interior has two layers of injected foam and a third of different 
density in the part of the shin guard to absorb the strongest impacts. 

Sizes M, L and XL.

Shin Guards



Ref. 3008N

Ref. 3008

Ref. 3009

Protector de pies integral con cierre 
cruzado y velcro. Fabricados en PVC 
fuerte y duradero.

Integral foot protector with cross 
closure and velcro. Made of strong and 
durable PVC.

Ref. 2000

Espinillera plana con empeine, 
se ajusta con dos gomas elás-
ticas con cierre de velcro.

Tallas S, M, L y XL.

Flat shin guard with instep, 
adjusted with two elastic bands 
with velcro closure.

Sizes S, M, L and XL.

Ref. 2052BTA

Ref. 2052BTN

Ref. 2052R

Espinillera con empeine recubierta 
con tejido resistente y elástico, de 
perfecta sujeción sin riesgo de des-
plazamiento.

Tallas M, L y XL.

Shin guard with instep covered with 
resistant and elastic fabric, with perfect 
fit without risk of displacement.

Sizes M, L and XL.

Ref. 2095

Espinillera tibia con doble refuerzo y 
cierres elásticos con velcro.

Tallas S, M, L y XL.

Shin guard with double reinforcement 
and elastic velcro closures.

Sizes S, M, L and XL.

espinillerasEspinilleras

Pies - patucosPies - patucos

Shin Guards

Foot Protectors
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Ref. 2060

Espinillera tubo, interior de espuma recubierta 
de tejido elástico. Tallas infantil y adulto.

Shin guard made of foam recovered with elastic 
fabric. Sizes junior and senior.
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Petos/BodyPetos/Body

Ref. 2009

Peto de PVC reforzado y relleno de 
espuma inyectada para absorber 
mejor los impactos.

Tallas S, M, L y XL.

Body protector made of reinforced PVC 
and injected foam padding for a better 
absorption of impacts.

Sizes S, M, L and XL.

Ref. 2006

Protector femenino con canto redon-
deado para evitar lesiones, adaptable 
en los extremos, rígido.

Tallas desde S hasta L.

Breast protector conceived to avoid 
injury. Rigid plastic.

Ref. 2004

Peto de Taekwondo reversible 
relleno de espuma EVA.

Tallas desde la 1 hasta 6.

Reversible red/blue body protector 
for Taekwondo with EVA padding.

Sizes from 1 to 6. 

Ref. 2008H

Top para protector de senos.

Tallas desde S hasta L.  

Top for the breast protector.

Ref. 2005

Peto femenino de senos. De copas 
separadas.

Tallas desde S hasta L. 

Breast protector consisting on two 
separate cups with top.

Ref. 2188H

Peto femenino de senos homologa-
do R.F.E.K. Su forma de contorno 
grueso impide que se clave disminu-
yendo la fuerza del impacto. Cómodo 
y ligero. Incluye top para sujeción.

Tallas desde la S hasta L.

Breast guard approved by the R.F.E.K. 
Conceived to avoid injury. Comforta-
ble and light weight. Top for support 
included.

Sizes S, M, L.

Ref. 2009 Ref. 2006 Ref. 2008H

Ref. 2188H Ref. 2005

Ref. 2004

CoquillasCoquillas

Ref.1990

Ref.1990N 

Coquilla con portacoquilla 
desmontable.

Tallas S, M, L, XL. 

Groing guard with removable 
support.

Sizes S, M, L, XL.

Ref.1991

Coquilla femenina.

Tallas S, M, L.  

Female groing guard.

Sizes S, M, L.

Ref.1992

Coquilla integral.

Tallas M, L, XL. 

Integral groin guard.  

Ref.1993

Coquilla ventral integral.

Talla única.

Integral lower belly and groin 
guard. 

Ref.1994

Coquilla con slip desmon-
table.

Tallas L, XL.   

Groing guard with removable 
slip.    

Ref.1995

Coquilla circular ventral.

Talla única.   

Belly and groin circular guard.

Ref.1996

Coquilla integral modelo 
WTF.

Tallas M, L, XL.    

Integral groin guard WTF 
model.

Ref. 1990 Ref. 1992Ref. 1991

Ref. 1993

Ref. 1995

Ref. 1994 Ref. 1996

Chest Protectors

Groin Guards



CascosCascos Head Guards

Protecciones TextilesProtecciones Textiles Textile Protections

Ref. 2313
Casco estampado fabricado en PVC de 
alta calidad, con protección en pómulos y 
relleno de espuma moldeada. Este casco 
ofrece buena protección en pómulos, 
orejas y cejas, gracias al relieve de los 
pómulos hace mucho más difícil la rotura 
de la nariz. Ajustable con cierre de velcro.

Tallas M, L.

Printed head guard made of high quality 
PVC, with cheekbones protection and 
molded foam padding, it offers good 
protection for eyebrows, ears and due to 
the thick protection for cheekbones it is 
practically impossible to break the nose.
Adjustable with elastic band closure and 
adjustable drawstring.

Sizes M, L.

Ref. 2321
Casco para deporte de contacto, ajus-
table con elástico y cordón.Fabricado en 
PVC de alta calidad, con protección en 
pómulos y relleno de espuma moldeada, 
ofrece buena protección en cejas, orejas 
y por la gruesa protección para pómulos 
es prácticamente imposible la rotura de 
la nariz.

Tallas M, L.

Head guard for contact sports, adjusta-
ble with elastic and cord. Made of high 
quality PVC, with cheekbones protection 
and molded foam padding, it offers good 
protection for eyebrows, ears and due to 
the thick protection for cheekbones it is 
practically impossible to break the nose.

Sizes M, L.

Ref. 2360
Casco de PVC resistente con máscara 
extraíble, protección en pómulos, mentón 
y parte superior de la cabeza. Acolchado 
de gran calidad que amortigua el golpe 
y minimiza el daño. Protege tu rostro al 
100% con la máscara de policarbonato, o 
si prefieres un combate más realista solo 
tienes que quitar la máscara sujeta con 
varios agarres de velcro.Ajustable con 
cierre de velcro. Válido para entrenamien-
to de karate, krav maga, y deporte de 
contacto en general.

Tallas M, L.

Durable PVC helmet with removable mask, 
cheekbones, chin and top of head protec-
tion. High quality padding that cushions 
the blow and minimizes damage. Protect 
your face 100% with the polycarbonate 
mask, or if you prefer a more realistic 
combat you just have to remove the mask 
attached with several velcro grips. Adjus-
table with velcro closure. Valid for training 
karate, krav maga, and contact sports in 
general.

Sizes M, L.

Ref.TRIMO
Casco de la marca italiana Kappa, perfec-
ta para disciplinas de suelo que dañan las 
orejas, también protege de golpes.

Ajustable con velcro.

Tallas S, M, L.

Ear guard from the Italian brand Kappa, 
perfect for ground disciplines that damage 
the ears, it also protects from blows.

Adjustable with velcro.

Sizes S, M, L.

Ref.2395
Orejera para distintos tipos de lucha de 
suelo, desde lucha olímpica a judo.

Fabricado en neopreno, ajustable con 
velcros, cómodo y anatómico.

Ear guard for different types of ground 
fighting, from Olympic 

wrestling to judo. Made of neoprene, 
adjustable with velcro, comfortable and 

anatomical.

Ref. 2320R y 2320N

Ref. 3721
Faja de neopreno ajustable con velcro.
Medidas 103x20 cm.

Neoprene strip adjustable with velcro. 
Measurements: 40.5 x 7.9 “.

Ref. 658
Tobillera de Muay Thai (par). 
Tallas M (39-41), L (41.5 – 43.5).

Anklet for Thay Boxing (pair). 
Sizes M (39-41), L (41.5 – 43.5).

Ref. 2320R y 2320N
Casco de entrenamiento de polipiel 
con protección de mentón y pómulos, 
ajustable con cierre de velcro.

Tallas S, M, L.

Head guard in artifical leather with chin 
and cheekbones protection, adjustable 
with velcro closure. R (Red), N (Black)

Sizes S, M, L.

Ref. 2359 IF
Casco barras metálicas en PVC reforzado.

Tallas M, L.

Head guard with removable rack for krav 
maga, koshiki, kobudo and police training.

Made of very resistant synthetic leather.

Adjustable with velcro closure.

Sizes M, L.

Ref. 2359 IF

Ref. 2313

Ref. 2395

Ref. 2321

Ref. 2360

Ref. TRIMO
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Ref. 3202

Escudo “pao” para patadas y puños, 
fabricado en PVC reforzado y relleno 
con dos densidades de espuma EVA 
para una mejor absorción del impac-
to. Medidas 51x32x12 cm. 

Strike shield for kicks and punches, 
made of reinforced PVC and filled with 
two densities of EVA foam for better 
impact absorption. Measurements: 
20x12.6x4.7”.

Ref. 3205

Escudo “pao” curvado para patadas, fabri-
cado en PVC reforzado y relleno con dos 
densidades de espuma EVA para una mejor 
absorción del impacto. 60x37x11 cm. 

Strike curved shield for kicks, made of reinfor-
ced PVC and filled with two densities of EVA 
foam for better impact absorption. Measure-
ments: 23.6x14.5x4.3”.

Ref. 3217

Pao de brazo en forma circular en la cara 
para una mejor recepción del impacto, con 
acolchado en la zona del brazo que amorti-
gua el impacto. Medidas 38x20x10 cm. 

Strike pad for arm with anatomical shape for 
a better reception of the impact, with padding 
in the arm area that cushions the toughest 
blows. Measurements: 15x7.8x3.9”.

Ref. 3203

Escudo “pao” para patada y golpeo de 
puño, de triple agarre. De PVC muy resis-
tente y duradero. Medidas: 61x39x12 cm.

Stricking pad in torsoshape for punchand 
kick worlout, with triple handle. Made of veri 
resistant and durable PVC.

Measurements: 24 x 15.3 x 4.7”.

Ref. 1998

Protector ventral fabricado en PVC de gran 
calidad y acabados, ofrece una protección 
perfecta en la zona del estómago y las 
costillas.

Talla única.

Belly protector made of high quality PVC 
and finishes, offers perfect protection in the 
stomach and ribs area.

One size fits all.

Ref. 3258

Manopla curvada de PVC reforza-
do, rellena de espuma EVA de gran 
calidad.

Curved focus pad made of reinforced 
PVC, filled with high quality EVA foam.

Accesorios de golpeoAccesorios de golpeo
Ref. 3202 Ref. 3205 Ref. 1998

Ref. 3258 Ref. 3217 Ref. 3203

Strike Pads



Ref. 3216

Pao de brazo recto,  fabricado en 
PVC reforzado.

Medidas 40x20X12 cm.

Strike pad for arm, made of reinforced 
PVC.

Measurements: 15.7x7.9x4.7”.

Ref. 3208

Gobernadora redonda con asas fabri-
cada en piel artificial.

Tamaño diámetro 26 cm.

Circular shield pad with handles made of 
artificial leather, 10.2” diameter.

Accesorios de golpeoAccesorios de golpeo

Ref. 3275

Mit doble.

Double bat type pad.

Ref. 3270

Mit sencillo con lazo elástico de sujeción.

Single bat type pad.

Ref. 3210

Gobernadora de piel. Apropiada para 
uso profesional. Diámetro 42 cm. 
Grosor 17 cm.

Circular shield pad with handles made 
of leather. Suitable for professional use. 
Diameter 16.5”. Width 6.7”.

Strike Pads

Ref. 3263

Manopla pequeña con bola de agarre 
interior, ideal para el entrenamiento de 
cualquier disciplina de golpeo con puños.

Su pequeño tamaño, 20x16 cm, permi-
te trabajar la puntería y precisión de los 
golpes. 

Small focus pad with internal grip ball, ideal 
for training in any punching discipline.

Its small size, 20x16 cm, allows to work on 
aiming and precision of blows.

Ref. 3270

Ref. 3275
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PuchinPuchin

Ref. 3315

Puchin pera de PVC.

Punching ball in PVC.

Ref. 3320

Puchin pera de piel.

Punching ball in 
leather.

Ref. 3325

Puchin pera de 
PVC con enganche  
metálico.

Punching ball in PVC 
with hitch.

Ref. 3330

Puchin pera de 
piel con enganche 
metálico.

Punching ball in lea-
ther with hitch.

Ref. 3323IF

Pera pequeña de 
piel artificial de alta 
calidad de tamaño 
26 cm más el lazo

Punching ball in lea-
ther with hitch.

Ref. 3215 Ref. 3220 Ref. 3225

Ref. 3330 Ref. 3323IF

Ref. 3336IFC

Puching balon de 
techo-suelo de piel 
artificial con gomas.

Floor to ceiling spee-
dball made of artificial 
leather with elasticated 
ropes.

Ref. 3336IFC

Punching Balls
Consultar nuestra web: www.tagoya.com para ver 
novedades y promociones.
Check oru website: mwww.tagoya.com for new 
products and promotions.



Puchin EnganchesPuchin y enganches

Ref. 3360

Tabla de puching con 
escuadras y tornillería.

Set of platform, 
punching ball, swivel 
Ref.3301, square and 
screws.

Ref. 3001

Swivel con gancho.

Swivel with hook.

Ref. 3002

Swivel con rodamien-
tos.

Swivel with bearings.

Ref. 3360

Ref. 3365

Ref. 3001

Ref. 3002

Ref. 3598

Enganche de saco 
para viga de techo. 
Incluye tornillería.

Hitch for ceiling beam. 
Includes screws. 

Ref. 3598

Punching Balls and Swivels

Ref. 3370

Puchin de pie con rebote. Altura regulable hasta 180 
cm. Pera de goma y base para rellenar con agua 
o arena. Con soporte para pisar garantizando la 
estabilidad requerida al realizar fuertes golpes. Para 
uso infantil y adulto.

Standing bouncing punching ball with adjustable 
bar up to 180 cm. Rubber ball and base to fill with 
water or sand. With support to step on, guarantee-
ing the required stability when making heavy blows. 
For child and adult use.

Ref. 3365

Ref. 3365

Tabla con escuadras y 
tornillería.

Platform with brackets 
and screws.

Ref. 3370
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Ref. 3518

Saco de pie hinchable para golpeo, 
con rebote inmediato. Perfecto para 
uso infantil. Base rellenable con 
agua. Altura 160 cm.

Inflatable standing punch bag, with im-
mediate rebound. Perfect for children’s 
use. Base refillable with water or sand. 
63” height.

Ref. 3580

Muñeco de sparring fabricado en polipro-
pileno de alta calidad y acabados, diseña-
do para resistir fuertes impactos.

La base se puede rellenar de arena o 
agua. Montaje rápido y sencillo, incluye 
instrucciones de montaje y llave para 
ajustar los tornillos.

Regulable en 3 alturas de 152 cm, 168 
cm y 180 cm.

Freestanding punch dummy for sparring 
made of high quality polypropylene and 
finishes, designed to resist strong impacts.

The base can be filled with sand or water. 
Quick and easy assembly, includes assembly 
instructions and wrench to tighten the 
screws.

Adjustable in 3 heights of 60”, 66” and 77”.

Ref. 3575

Puching suelo profesional de sparring 
fabricado en vinilo de alta calidad dise-
ñado para resistir fuertes impactos. Base 
rellenable con agua o arena.

Regulable en 3 alturas de 150, 165 y 180 
cm.

Freestanding punch bag for professional use 
made of high quality vinyl designed to resist 
strong impacts. Base refillable with water or 
sand.

Adjustable in 3 heights of 59” 65” and 77”.

Sacos con baseSacos de golpeo     Punching bags



SacosSacos y soportes

Ref. 3516

Saco de PVC fuerte y 
duradero, relleno profesio-
nal que mantiene el relleno 
compacto. Con cadenas y 
enchanche giratorio. 40 cm 
de ancho, disponible en 100 
cm, 120 cm, 150 cm y 180 
cm.

Strong and durable PVC punch 
bag, perfect filling that keeps 
the compact shape. With 
chains and swivel hitch. 15.7” 
wide, available in 39.3”, 47.2”, 
59” and 70.8”.

Ref. 3512

Saco de piel de alta calidad, 
relleno profesional que man-
tiene el relleno compacto. 
Con cadenas y enchanche 
giratorio. 40 cm de ancho, 
disponible en 120 cm, 150 
cm y 180 cm.

High quality leather punch bag, 
perfect filling that keeps the 
compact shape. With chains 
and swivel hitch. 15.7” wide, 
available in 39.3”, 47.2”, 59” 
and 70.8”.

Ref. 72644

Saco para suelo, fabricado 
en PVC reforzado. Oferta 
hasta agotar existencias. 
Cuerpo de tipo dummy de 
160 cm y 50 kg.

Standing punch dummy, made 
of reinforced PVC. Offer while 
supplies last. Body shape of 
63” and 110 lbs.

Ref. 3521

Saco de pared 
fabricado en piel 
de alta calidad, con 
estructura de acero 
fuerte y compacta, 
incluye tornillería.

Medidas 61x36x46 
cm (altura x anchura x 
fondo).

Punch wall pad made of 
high quality leather, with 
a strong and compact 
steel structure, includes 
screws.

Measurements: 
24”x14”x18”. 
(height x width x depth).

Ref. 3519

Saco formato pera de 
PVC muy resistente . 
Se envía lleno, 22 Kg. 
Altura: 65 cm más la 
longitud de la cadena 
incluida.

Maize bag filled, made of 
heavy duty PVC, chains 
included. Height: 25,6 “ 
plus chains length Weight: 
48.4 lbs.

Punching bags and wall brackets

Ref. 3552

Soporte de acero plegable 
para sacos, con sistema de 
bloqueo para evitar posibles 
movimientos al golpear.

Medidas: 100x100 cm.

Foldable wall bracket made 
of steel, with locking system 
to prevent movements when 
hitting.

Measurements: 39.3”x39.3”.

Ref. 3553

Soporte de acero para saco, 
incluye tornillería.

Medidas: 55x39 cm.

Wall bracket made of steel, 
includes screws.

Measurements: 21.6”x15.3”.
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Punching bags and wall brackets

Ref. 2720

Ref. 2721

Zapatillas de Taichi flexible. 

Tallas 33-47.

Taichi flexible shoes.

Sizes 33 - 47.

Ref. 2740

Botas de boxeo en piel con 
suela de goma pegada y 
cosida en todo el entorno. 

Tallas 36 - 46.

Boxing shoes in leather with 
stitched and fixed gum sole 
around the contour.

Sizes 36 - 46.

Ref. 2741

Zapatilla taoista.

Tallas 35 - 46.

Taoist shoes.

Sizes 35 - 46.

Ref. 2690

Ref. 2690N

Zapatilla de piel artificial con 
cordón, lengüeta extra-larga, 
suela de goma con punto 
de giro.

Tallas 33 - 47.

Shoes made of artificial leather 
with lace, extra-long tongue 
gum sole and pivot point. 

Sizes 33 – 48.

CalzadoCalzado

Ref. 2755

Zooris de paja de arroz con 
bandas cruzadas.  
Tallas 35 – 46.

Zooris made of ricestraw with 
crossing bands.  

Sizes 35 – 46.

Ref. 2756

Zooris de PVC con suela de 
goma. 

Consultar tallas. 

Zooris made of PVC with gum 
sole.

Consult for sizes.

Ref. 2735

Bota de Sambo / Kung 
Fu, suela de serraje. 
Consultar disponibilidad 
en rojo y azul. Tallas 
35 - 47.

Boots for fight disciplines 
(Sambo, wrestling or 
Kungfu), with split leather 
sole, designed for training 
on mat or tatami. Consult 
us about availability in red 
and blue. Sizes 35 - 47.

Ref. 2750

Zooris de paja 
de arroz de estilo 
japonés.

Tallas 35 – 46.

Zooris of japane-
se style, made of 
ricestraw.

Sizes 35 – 46.

Ref. 2710

Zapatilla ajustable con goma, 
suela de serraje.

Tallas 27 - 47.

Shoes for tatami or mat with 
elastic tapes for a perfect fit 
and split leather sole with 
antiskid.

Sizes 27 – 47.

Ref. 2741 Ref. 2720 Ref. 2690

Ref. 2740 Ref. 2750

Ref. 2755 Ref. 2756 Ref. 2735

Ref. 2721

Ref. 2790N

Ref. 2710

Footwear
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Ref. 6501

Kodachi fabricado en 
madera de roble ma-
rrón, 56 cm. Con Tsuba.

Shoto made of red oak, 
22 “. 

Ref. 6518

Bokken de ramín negro, 
101 cm. Con Tsuba.

Black ramin bokken, 40”. 
With Tsuba.

Ref. 6519

Bokken de goma en el 
exterior y madera de 
ramín en el interior. 101 
cm.

Bokken made of rubber 
on the outside and ramin 
wood on the inside, 40”.

Ref. 6522

Bokken fabricado en 
fibra de polipropile-
no TPR de 101 cm, 
especialmente diseñado 
para golpeo fuerte y 
entrenamientos de alta 
intensidad.

Bokken made of TPR 
polypropylene fiber, spe-
cially designed for hard 
hitting and high intensity 
workouts, 101 cm. 

 
Ref. 6523

Bokken de bambu 
ligero, 101 cm.

Light bamboo bokken, 
40”.

 
Ref. 6600

Bokken de roble blanco, 
101 cm. Con Tsuba.

White oak wood bokken, 
40”. With Tsuba.

Ref. 6606

Kodachi fabricado en 
madera de roble blanco, 
56  cm. Con Tsuba.

Kodachi made of white 
oak wood, 22”. With 
Tsuba.

Weapons
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Ref. 6530
Tanto de roble marrón, 
30 cm.

Brown oak tanto, 12”.

Ref. 6531
Tanto de roble blanco, 
30 cm.

White oak tanto, 12”.

Ref. 6520
Bokken de ramín ma-
rrón, 101 cm.

Bokken made of red 
ramin, 40 “.

Ref. 6614
Jo rattan, 127 cm.

Jo rattan, 50”.

Ref. 6615
Jo fusiforme estrecho.

Tapered jo made of red 
ramin.

Ref. 6617
Jo de ramín marrón, 
127 cm.

Jo made of red ramin, 
50”.

Ref. 6618
Jo roble blanco 127 cm.

White oak Jo, 50”.

Ref. 6620
Jo dragón grabado.

Jo with engraving dragon.

Ref. 6625
Bo ramin, 182 cm.

Bo ramin, 72”.

Ref. 6626
Bo fusiforme de ramín, 
182 cm.

Tapered bo made of red 
ramin, 72 “.

ArmasArmas Weapons



ArmasArmas
Ref. 6607
Tanbo de madera, 65 cm.

Wooden tanbo, 25.6”.

Ref. 6607C
Tanbo tradicional de caña 
natural, 65 cm.

Traditional tanbo in natural 
cane, 25.6”.

Ref. 6609
Kali de rattan natural, 65 
cm.

Kali in natural rattan, 25.6”.

Ref. 6610
Kali de rattan rojo, 65 cm.

Kali in red rattan, 25.6”.

Ref. 6611
Bastón de escrima negro, 
65 cm.

Escrima black stick, 25.6 “.

Ref. 6612
Suburito de roble.

Suburibokken made of oak.

Ref. 6622
Jo corto de 100 cm de 
ramín para kata de judo.

Jo made of ramin, 39” for 
judo kata.

Ref. 6642
Kamas de madera.

Wooden kama.

Ref. 6608
Bastón de defensa de 
ratan, largo 90 cm, grosor 
28 mm.

Defense baton in rattan, leng-
th 35.4”, thickness 1.1”.

Ref. 6637
Sable de Wu Shu de made-
ra, 80 cm.

Wooden Wu Shu saber, 
31.5”.

Ref. 6658
Par de sais octogonales de 
acero cromado 49 cm.

Pair of octagonal chromed 
steel sai 19 ”.

Ref. 6659
Par de sais redondos de 
acero cromado 49 cm.

Pair of round chromed steel 
sai 19 ”.

Ref. 6638O
Espada clásica de Wu Shu 
y Tai chi de madera, 94 cm.

Wooden Wu Shu and Tai chi 
classic sword, 37”.

Weapons
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Ref. 6634 98cm 38.5”

Ref. 6635 60cm 13.6”

Ref. 6636 44cm 17.3”

Espadas Chanbara de plástico 
forradas de gomaespuma y 
tela de poliéster algodón, 98 
cm, 60 cm y 44 cm.

Swords made of plastic recove-
red with foam and polyester-cot-
ton fabric, 38.5”, 23.6”, 17.3“

Ref. 6670

Pareja de espadas de plástico 
forradas de gomaespuma y 
tela. 98 cm.

Pair of swords made of plastic 
recovered with foam and fabric. 
Size 38,5” 

Ref. 6632
Cuchillo de goma para 
entrenamientos.

Rubber knife for training.

Ref. 6650
Cuchillo sin filo metálico simu-
lado 24 cm con empuñadura 
de madera.

Metallic dull knife with wooden 
handle, 9.4 “

Ref. 6649

Cuchillo Karambit de goma 
termoplástica.

TPR karambit.

Ref. 6648

Fusil de goma termoplástica, 
peso y medidas prácticamente 
iguales al original AR15.

TPR rifle, weight and measure-
ments are very similar than the 
original AR15.

Ref. 6629C

Pistola simulada de goma 
termoplástica con cargador.

Simulated gun with bullet 
charger for self defense training, 
made of TPR.

Ref. 6629

Ref. 6629A

Pistola defensa simulada de 
goma termoplástica

Simulated gun for defense trai-
ning, made of TPR.

Ref. 6655

Pistola de madera para katas y 
desarme.

Kenju or wooden gun for kata 
and disarm training.

Ref. 6661

Ref. 6662

Cuchillo de alta calidad fabri-
cado en goma termoplástica.

TPR knife in high quality ma-
terial.

Ref. 6633

Pistola de goma.

Rubber gun.

Weapons

Ref. 6656

Pistola para kata.

Kenju or wooden gun for kata 
and disarm training.
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Ref. AH2088 
DATE MASAMUNE 
KABUTO

Réplica de Kabuto del 
gran samurai Date Mas-
amune. La réplica de este 
tesoro arqueológico es de 
calidad museo y se hace 
a mano con gran atención 
al detalle. Fabricado en 
metal, cuero y cuerdas al 
estilo tradicional.

Replica of the samurai Date 
Masmune kabuto. This 
archaeological treasure has 
museum quality, with great 
attention to details. Made of 
metal, leather and fabrics in 
the traditional style.

Ref. 178

Katana Masamune con 
el puño en estilo piedra 
decorada, hoja de acero 440 
acanalada, hoja grabada a 
ácido, longitud 100 cm, con 
vaina en granate.

Masamune katana with handle 
in a decorative stone style, 
corrugated 440 steel blade, acid 
etched blade, 39.3” length, with 
garnet sheath.

Ref. 8972 Azul Blue

Ref. 8972 Negro Black

Juego de katana, wakizashi 
y tanto, fabricadas en acero 
inoxidable, vainas de madera.

Set of katana, wakizashi and tanto 
made of stainless steel, wooden 
sheaths.

Ref. 092

Katana de acero al carbono 
acanalada, con saya de madera 
lacada en negro. Longitud total 
107 cm.

Carbon steel corrugated katana, 
with black laquered wooden shea-
th. 42 “ total length.

Ref. 096

Katana de acero al carbono 
acanalada, empuñadura forrada 
con piel auténtica de raya, con 
saya de madera lacada en negro. 
Presentada en caja de madera, 
incluye kit de mantenimiento. 
Longitud total 107 cm.

Carbon steel corrugated katana, the 
handle is lined with real stingray fur, 
with black laquered wooden sheath.
Presented in a wooden box, included 
maintenance kit. 42 “ total length.

Ref. AH2088
Ref. 178

Ref. 8972

Ref. 092

Ref. 096

Metal  Weapons

Consultar modelos de espadas de 
TAI-CHI.
Check our web: www.tagoya.com 
for TAI-CHI swords.
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Ref. SH6000 Iaito de práctica

Laito de entrenamiento sin filo, la empuñadura desmon-
table está fuertemente envuelta en el estilo tradicional 
con imitación de cuero para proporcionar un agarre 
positivo que soportará años de práctica de kata.

Practical Iaitowith unedged blade and removeable handle 
which is tightly wrapped in the tradtional style with imitation 
leather to provide a positive grip that will withstand years of 
kata practice.

Medidas Measurements:
Longitud total: 100,33 cm
Total length: 39.5“
Longitud de hoja: 71,12 cm
Lenght blade: 28”
Longitud de Tsuka: 26,67 cm
Tsuka length: 10.5“
Peso: 850 g
Weight: 1870 lbs

Ref. SH1070: Practical Katana

La siempre popular Katana Práctica ofrece al artista marcial la 
oportunidad de poseer y utilizar una espada Hanwei al coste de una 
espada katana económica. Las hojas están forjadas y endurecidas 
diferencialmente, utilizando el mismo proceso que las hojas de kata-
na más caras y produciendo un filo HRC60 y un lomo HRC40.

The ever-popular Practical Katana gives the martial artist the opportunity 
to own and use a Hanwei sword at the cost of an economy katana sword. 
The blades are forged and differentially hardened, using the same 
process as the more expensive katana  blades and producing an HRC60 
edge and HRC40 back.

Medidas Measurements:
Longitud total: 100,33 cm
Total length: 39.5“
Longitud de hoja: 69,21 cm
Lenght blade: 
Longitud de Tsuka: 28,58 cm
Tsuka length:  11,25” 
Peso: 1.179 g
Weight: 2,594 lbs
Acero de la hoja: 1566

Ref. SH2145: Raptor Katana Unokubi-Zukuri

La katana Unokubi-Zukuri, que destaca por su shinogi-ji fuertemen-
te recortado y su kissaki en forma de diamante, proporciona un 
excelente equilibrio en una hoja de corte fuerte. Las cuchillas están 
forjadas en acero de alto carbono 5160 y especialmente tratadas 
térmicamente para producir una resistencia muy alta y una mayor 
tolerancia a los cortes desviados que una cuchilla convencional tem-
plada diferencialmente. La geometría del filo está configurada para 
facilitar el corte de materiales tanto blandos como semiduros sin asti-
llarse, lo que permite al cortador una amplia selección de objetivos.

The Unokubi-Zukuri katana, which stands out for its shinogi-ji strongly 
cut and its kissaki in diamond shape, provides an excellent balance on 
a strong cutting blade. The blades are forged in high carbon 5160 steel 
and specially treated thermically to produce a vey high resistant and 
a major tolerance to the deviated cuts than a differentially tempered 
conventional blade. The edge geometry is configured to ease the cut 
such as soft or semihard materials without splintering, what allows the 
cutter a wide choice of targets.

Medidas Measurements:
Longitud total: 110,49 cm
Total length: 
Longitud de hoja: 72,39 cm
Lenght blade: 
Longitud de Tsuka: 33,02 cm
Tsuka length: 13”
Peso: 950 g
Weight: 2,090 lbs

Ref. SH2073: Practical Plus Katana

La Katana Practical Plus de Hanwei ofrece una espada de corte 
muy económica, tan fiable como la Katana Practical (SH1070), 
pero con unos herrajes y métodos de construcción más tradi-
cionales. La hoja está forjada y endurecida diferencialmente en 
el método tradicional de arcilla con un hamon prominente. La 
katana Practical Plus cuenta con un genuino Same (Rayskin) en 
la Tsuka, con una envoltura (Tsuka-Ito) especialmente desa-
rrollada por sus cualidades de agarre. La espiga larga tiene un 
doble filo para mayor seguridad.

The Practical Plus Katana from Hanwei provides a very economical 
cutting sword as dependable as the Practical Katana (SH1070), 
but using more traditional fittings and construction methods. The 
blade is forged and differentially hardened in the traditional claying 
method with a prominent hamon. The Practical Plus katana featu-
res genuine Same (Rayskin) on the Tsuka, with a wrap (Tsuka-Ito) 
specially developed for its gripping qualities. The long tang is 
double-pegged for security. 

Medidas Measurements:
Longitud total: 102,87 cm
Total length: 
Longitud de hoja: 69,22 cm
Lenght blade: 
Longitud de Tsuka: 31,11 cm
Tsuka length: 12,25”
Peso:1,13 Kg
Weight: 2,486 lbs
Acero de la hoja: 1566

Metal  Weapons
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Armas metalArmeros y Fundas Sword Displays and
Weapon Cases

Armeros Horizontales

Horizontal sword display stands

Ref. 9000 (1 departamento). Single tier.

Ref. 9001 (2 departamentos). Double tier.

Ref. 9002 (3 departamentos). Triple tier.

Ref. 9003 

Armero pared para 8 armas. 

Wall rack for 8 weapons.

Ref. 6700 

Funda de Boken / Jo en tergal con asa larga para 
colgar, 136 cm.

Carrying textile case for wooden weapons, with adjustable 
handle to hang on the shoulder.With pocket to store the 
goal.Includes department for the owner’s identification 
card.Very resistant material.Kendo shinai or other kobudo 
and aikido weapons can be carried with this durable bag.
Length 51 “.

 

Ref. 6702 
Funda de Bo en algodón, 194 cm.
Textile case made of cotton for bo carrying, 76.3 “.

 

Ref. 6703 
Funda reforzada de Shinai en nylon con asa larga para colgar, 115 cm.
Reinforced textile case for Shinai with long adjustable handle for hanging.With zip clo-
sure.It can stand upright without damaging the material.With the owner’s identifica-
tion card department.Length 45.3 “ . 

Ref. 6704 
Funda de nunchaku, 47 cm.
Vinyl case for Nunchakus 18.5 “.

 

Ref. 6705 
Funda para kali, o tanbo, o kodachi (shoto), 
74 cm.
Textile case for kali, tanbo, or kodachi (shoto) 
29 “.

 

Ref. 6707 

Saya (funda) de plástico para Iaido, boken o katana.

Saya or plastic scabbard with appropiate design for any of our 
bokken.

 

Ref. 6708 
Funda para sais, tipo maletín.
Elegant leather carrying case for sais, briefcase-style design 
with velvety interior for total protection.
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YogaYoga

Ref. 12158

Columpio de Yoga. Columpio de suspensión, 
estiramiento y fortalecimiento. Este producto 
es único porque le ofrece la capacidad de 
estirarse y fortalecerse, pero también es un 
equipo terapéutico que se puede utilizar 
para practicar la terapia de inversión, que es 
ideal para el estiramiento suave y pasivo y 
la tracción de la columna vertebral mediante 
relajación y descompresión, además para 
trabajar equilibrio y flexibilidad o desarrollar 
el core, activar el sistema linfático, mejorar la 
digestión, liberar el estrés, eliminar toxinas y 
practicar conciencia meditativa. Incluye un 
anclaje seguro para techos, vigas, etc. Bolsa 
para almacenar y trasladar cómodamente. 
Guía de instalación.

Flying swing aerial yoga perfect for a full body 
stretch. This product is unique in that it offers 
you the ability to stretch and strengthen, but 
it is also a therapeutic equipment that can be 
used to practice inversion therapy, which is 
ideal for gentle, passive stretching and traction 
of the spine through relaxation and decom-
pression, also to work balance and flexibility or 
develop the core, activate the lymphatic system, 
improve digestion, release stress, eliminate 
toxins and practice meditative awareness. Inclu-
des a secure anchor for roofs, beams, etc. Bag 
to store and transport comfortably. Installation 
guide included.

Ref. 12155

Toalla extra larga de Yoga. Toalla de micrófi-
bra específica para apoyar sobre colchoneta.

Medidas: 185x65 cm.

Tower for yoga mat. Specific microfiber towel to 
rest on a mat. Measures: 72.8  x 25.6“. 

Ref. 7400

Esterilla de 180 cm de largo y 1 cm de 
grosor, fabricada en NBR que le aporta 
gran confort. Ligera, suave, de gran 
resistencia y durabilidad, con superficie 
rallada para una buena adherencia y 
estabilidad. Con ollados para colgarla 
o almacenarla.

Mat of 70.8x0.39“ made of NBR for great 
comfort. Light, smooth, of great resitance 
and durability, with grated surface for a 
good adherence and stability. With pots 
for hanging it or storing it.

Ref. 7401

Esterilla natural 183 cm. Esterilla fabricada a 
mano con sambú (hierba tropical que nace 
en algunas zonas en India) y algodón que 
aportan gran comodidad para la práctica de 
yoga. Apta para uso interior y exterior. De 
gran durabilidad, con hileras antideslizantes 
en la parte inferior para una buena adheren-
cia y estabilidad. Disfruta del olor y de las 
propiedades de la naturaleza con esta este-
rilla con materiales naturales que respetan el 
medioambiente.

Medidas: 183 x 68 cm.

Ecological mat for exercises, yoga, stretching, 
etc. Mat made by hand with sambu (tropical 
grass that grows in some areas in Indida) and 
cotton that provide great comfort for the practi-
ce of yoga. Suitable for indoor and outdoor use. 
Highly durable, with non-slip lines at the bottom 
for good grip and stability. Enjoy the smell 
and the properties of nature with this mat with 
natural materials that respect the environment.
Measurements: 72 x 26.7”.

Ref. 7403

Esterilla de Yoga Mantra. Esterilla 
negra impresa con mantras 180 x 60 
cm. Material: EVA.

Mantra yoga mat. Black mat with prin-
ted mantras 70.8 x 23.6 “. 
Material: EVA. 

Ref 7510

Bloque de Yoga. Bloque de goma endure-
cida no tóxica, duradero y ligero.Útil para la 
práctica de posturas de yoga o pilates.

Medidas: 23x15x7,5 cm.

Yoga block. Non-toxic, durable and lightwei-
ght hardened rubber block. Useful for practi-
cing yoga or pilates postures. Measurements: 
9 x 5.9 x 3“.

Ref. 12158

Ref. 7401

Ref. 12155

Ref. 7403Ref. 7403

Ref. 7400 Ref. 7510
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ElasticidadElasticidad

Ref. 7305
Cinturón con goma. Accesorio 
útil para ejercicios de tracción, 
potencia de pierna, calistenia, 
resistencia, etc.

Elastic tube with belt. Useful acces-
sory for pulling exercises, leg power, 
resistance, calisthenics, etc.

Ref. RST255
Tubo para fuerza y resistencia con 
asas. Tubo de goma termoplástica 
de resistencia con asas. Apropiado 
para rehabilitación y ejercicios de 
fitness de baja intensidad. Medida: 
120 cm.

TPR tube for fitness with handles.  
Resistance tube made of thermoplas-
tic rubber with handles. Appropriate 
for rehabilitation and low intensity 
fitness exercises. Measurement: 
47.24”.

Ref. 7384
Set bandas elásticas. 
Tres bandas elásticas con 
diferentes resistencias, 
para ejercicios de fitness 
y entrenamiento funcional. 
Verde intensidad baja, 
amarilla intensidad media 
y roja intensidad fuerte. In-
cluye funda de transporte.

Set of 3 elastic bands for 
exercises.  Bands for resis-
tance in 3 different densities, 
for fitness and functional tra-
ining. Low intensity in green, 
medium intensity in yellow 
and strong intensity in red. 
Includes carrying case.

Ref. 7307
Goma de látex para ejer-
cicios, de alta resistencia 
y elasticidad, útil para ejer-
cicios de fuerza, tracción, 
potencia, rapidez, etc.

Opciones: 10x14 (10 mm 
de grosor y 14 mm de 
diámetro) y 14x20 (14 mm 
de grosor y 20 mm de 
diámetro).

High resistance and elasti-
city latex rubber, useful for 
workout of strength, trac-
tion, power, speed, etc.

Options: 10x14 (10 mm thick 
and 14 mm diameter) and 
14x20 (14 mm thick and 20 
mm diameter).

Ref. 7305

Ref. 7307

Ref. RST255

Ref. 7384

Elasticity / Stretching

Ref. 7509

Ref. 7509
TRX o kit de suspensión para 
ejercicios de fuerza, incluye: 
2 Cintas con empuñaduras 
ergonómicas en goma rígida. 
Cinturón de extensión con 
mosquetón para colocarlo con 
seguridad. Anclaje de mos-
quetón. Correa con protección 
auxiliar para colocación en 
puerta. Bolsa para almacenar y 
trasladar cómodamente.

TRX or suspension training 
kit. This fitness accessory for 
strength exercises, includes: 
2 Straps with ergonomic rigid 
rubber grips. Extension belt with 
carabiner for secure positioning. 
Carabiner anchor. Strap with au-
xiliary protection for placement 
on the door. Bag to store and 
transport comfortably.

Ref. 7309
Extensor mecánico con 
volante de uso profesional.
Con asiento fijo y respal-
do regulable para evitar 
lesiones, dos plataformas 
acolchadas para colocar 
las piernas y volante para 
abrir las plataformas. Muy 
cómodo, práctico y de fácil 
manejo.

Longitud: 120 cm.

Leg stretching device with 
steering wheel. With fixed 
seat and adjustable backrest 
to avoid injuries, two padded 
platforms to place the legs 
and a steering wheel to open 
the platforms. Very comforta-
ble, practical and easy to use.

Length: 120 cm.

Ref. 7310
Extensor de piernas de 3 
barras de metal con cubiertas 
de goma para apoyar los pies 
y en el mango para tirar de 
forma muy cómoda y abrir las 
piernas hasta 180 grados. 

Producto muy eficaz para 
lograr elasticidad en patadas 
laterales y redondas, yoga, 
danza, artes marciales 
y deportes de combate. 
Ligero y fácil de transportar.           
Muy eficaz para conseguir 
elasticidad para patadas 
laterales y circulares.

Metal leg extender in 3 bar 
format with foam padding for 
comfort to support the feet and 
on the handle to pull and open 
the legs.

Very effective product in 
achieving elasticity for side and 
round kicks, yoga, dance, mar-
tial arts and combat sports.

Allows you to stretch up to 180 
degrees. Lightweight and easy 
to transport.

Ref. 7309

Ref. 7310
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ElasticidadElasticidad

Ref. 7300B

Ref. 7300BX

Banda  elástica densidad fuerte de látex 
y densidad extra fuerte, de gran calidad 
que permite estirarse hasta 5 veces su 
longitud inicial sin romperse. Producto ideal 
para rehabilitación, gimnasia terapéutica, 
ejercicios de espalda y fortalecimiento de 
grupos musculares.

Medidas: 15 cm de ancho por 4 metros 
de largo.

High quality elastic band in strong and extra 
strong density latex that allows it to stretch up 
to 5 times its initial length without breaking. 
Ideal product for rehabilitation, therapeutic 
gymnastics, back exercises and strengthe-
ning of muscle groups.

Measurements: 5.9 “ wide by 157 “ long.

Ref. 7300

Ref. 7302

Rollo de banda elástica densidad fuerte 
y densidad ultra fuerte, para estiramiento 
0,15x25 m y 0,35 mm – 0.55 mm de 
grosor. Fantástico para ejercicios de 
resistencia. Fabricado en TPR (termo-
plástico) resistente.

Roll of elastic band in strong and ultra 
strong density 25 m x 15 cm and 0.35 
mm – 0.55 mm thick. Great product for 
resistance exercises.Made of resistant TPR 
material. Elastic bands are an incredible 
versatile tool for adding resistance to your 
bodyweight training exercise.

Ref. 7382 114cm 44.9”

Ref. 7380 90cm 35.4”

Ref. 7381 90cm 35.4”

Banda elástica con secciones 9 kg,10 kg 
o 15 kg. Cosida formando 8 agarres. Se 
utiliza para trabajar fuerza en casi todos los 
grupos musculares: abdominales, dorsales, 
pectorales, etc. Lavable (máximo 30º).

Anchura: 5 cm.

Elastic band with sections, sewn forming many 
grips. It is used to work strength in almost all 
muscle groups: abdominals, lats, pectorals, 
etc. Made with elastic fibers wrapped with 
jacquard fabric which makes its touch more 
pleasant than latex bands. Washable (maxi-
mum 30º).

Intensity: from 2.7 to 5.9 lbs.

Ref. 7300BX
Ref. 7300B

Ref. 7300

Ref. 7302

Ref. 7382
Ref. 7380

Ref. 7381

Elasticity  / Stretching

Ref. 7383
Banda elástica doble, cosida formando 12 aga-
rres. Se utiliza para trabajar fuerza en casi todos 
los grupos musculares: abdominales, dorsales, 
pectorales, etc. Fabricada con fibras elásticas 
envueltas con tejido de jacquard lo que hace 
más agradable su tacto que las bandas de 
látex. Lavable (máximo 30º).
Longitud: 119 cm. Anchura: 5 cm.
Fuerza necesaria: 7 kg.

Double elastic band, sewn to form 12 grips. It is 
used to work strength in almost all muscle groups: 
abdominals, lats, pectorals, etc. Made with elastic 
fibers wrapped with jacquard fabric, which makes 
its touch more pleasant than latex bands. 
Washable (maximum 30º). 
Length: 47 “.  Width: 1.97 “. 
Intensity: 15.4 lbs.

Ref. 7383
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Peso LibrePeso Libre
Ref. WLWP01 Ref. WLWP02 Ref. WLWP03

Ref. LR284

Ref. 7222 Ref. 7224Ref. 7223

Ref. WLWP02

Disco de vinilo con orificio de 3,1cm 
para barra, relleno prensado y exterior 
de vinilo disponible en varios pesos 
(5 kg, 10 kg, 15 kg) para barra.

Vinyl disc with pressed filling available 
in various weights (11, 22, 33 lbs) for 
barbells.Hole 1.2 “.

Diámetros/Diameters:
· 5 kg es de 26 cm / 10.2” for 11 lbs.
· 10 kg es de 33 cm / 12.9” for 22 lbs.
· 15 kg es de 36 cm / 14” for 33 lbs.

Ref. WLWP03

Disco triple agarre. Orificio 5,1cm. Plato 
olímpico de acero recubierto de caucho 
con tres agarres ergonómicos para mejor 
sujeción y amplio uso. Disco disponible en 
varios pesos (5 kg, 10 kg, 15 kg, 20 kg, 
25 kg).
Triple ergonomic handle rubber plate for 
crossfit, fitness, toning, bodybuilding or calis-
thenics.  Hole of 2”.
Weights: 11, 22, 33, 44, 55 lbs

Diámetros/Diameters:
· 5 kg de 24 cm / 9,4” for 11 lbs.
· 10 kg de 30 cm / 11,8” for 22 lbs.
· 15 kg de 35 cm / 13,8” for 33 lbs.
· 20 kg de 40 cm / 15,7” for 44 lbs.
· 25 kg de 42 cm / 16,5” for 55 lbs.

Ref. 7222

Mancuerna adaptable con varios discos de 
tres disitntos pesos para combinar 4 kg, 7 kg 
y 10 kg lo que hace un peso máximo de 10 
kg. Discos de caucho para proteger el suelo 
de impactos leves.

Adjustable dumbbell with combined weights of 
8.8, 15.20 and 22lbs what it makes a maximum 
weight of 22 lbs. Vinyl discs to protect the floor 
from light impacts.

Ref. 7223

Mancuerna hexagonal de goma natural para 
proteger el suelo de impactos leves y dismi-
nuir el ruido. La mancuerna presenta mango 
de acero moleteado de forma ergonómica y 
antideslizantes que garantizan un gran con-
trol y un agarre fuerte. Disponibles en 2,5, 5, 
7,5, 10, 15, 20 y 25 kg.

Hexagonal dumbbell made of natural rubber 
to protect the floor from minor impacts and 
reduce noise. The dumbbell features an ergo-
nomically shaped, non-slip knurled steel handle 
that guarantees great control and a strong grip. 
Available in 5.5, 11, 16.5, 22, 33, 44 and 55 lbs.

Ref. WLWP01
Disco de goma con orificio de 
2,8cm para barra, disponible en 
varios pesos (2,5 kg, 5 kg, 10 kg, 
15 kg, 20 kg) para barra.

Rubber disc available in various 
weights (7.8, 11, 22, 33, 44 lbs) for 
barbell. Hole of 1.1 “.

Diámetros Diameters:
· El de 2,5 kg es de 20 cm
· 7.8 “ for 5.5 lbs
· El de 5 kg es de 25,5 cm
· 10 “ for 11 lbs
· El de 10 kg es de 35 cm
· 13.78 for 22 lbs
· El de 15 kg es de 45 cm
· 17,7 “ for 33 lbs
· El de 20 kg es de 45 cm
· 17,7 “ for 44 lbs

Ref. 7224

Mancuerna profesional redonda recubierta 
de goma natural para proteger el suelo de 
impactos leves y disminuir el ruido. La man-
cuerna presenta mango de acero moleteado 
de forma ergonómica y antideslizantes que 
garantizan un gran control y un agarre fuerte. 
Disponibles en 5, 7.5, 10 y 15 kg.

Round professional dumbbell  made of natural 
rubberto protect the floor from minor impacts 
and reduce noise. The dumbbell features an 
ergonomically shaped, non-slip knurled steel 
handle that guarantees great control and a strong 
grip. Available in 11, 16.5, 22 and 33 lbs.

Ref LR284

Barra para levantamiento de peso en 
acero de alta resistencia. Disponible en 
120 cm de longitud y ø 2,8 cm y 180 
cm de longitud y ø 5 cm.

weight lifting bar in made of a high stren-
gth steel. Available in 47.2 “ length and 
1.1 “ diameter and 70,8 “ length and 1.97” 
diameter.

Free Weight

Ref. 75132

Ref. 75132

Chaleco para lastres de bolsillos en las 
partes delantera y trasera en la que puedes 
rellenar pesos metálicos separados (920 
g) para entrenar. Se ajusta cómodamente 
a cualquier forma del torso y aporta gran 
libertas de movimiento sin restricciones gra-
cias al cierre de velcro con hebilla. Útil para 
perder peso, fortalecimiento y resistencia. 
Dispone de un acolchado blando que le da 
una gran comodidad durante todo el pro-
ceso de entrenamiento. MUY RESISTENTE: 
Los materiales de gran resistencia del 
chaleco le dan al chaleco una resistencia y 
durabilidad inigualable.

Vinyl disc of pressed filling available in various 
weights (11, 22, 33 lbs) for barbells. 
Hole of 3.1 cm.
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Peso LibrePeso Libre
Ref. 7506 Ref. 7508 Ref. 7367

Ref. 79010Ref. 79015

Ref. 79010

Saco lastrado de arena para ejercicios de 
fuerza de innovador diseño con 5 asas de 
agarre. Entrena la parte superior, la parte 
inferior del cuerpo y la fuerza de agarre con 
esta bolsa de entrenamiento.

Weighted sandbag for strength exercises of 
innovative design with 5 handles. Unsurpassed 
and excellent quality and finish. Train your upper 
body, lower body and grip strength with this 
training bag. 
Available in 22, 33, 44, 55 lbs.

Ref 7506

Balón medicinal de 7, 8 o 10 kg con doble 
asa para un mejor agarre, permite realizar 
diferentes ejercicios funcionales.Perfecto 
para trabajos de fitness defuerza, poten-
cia, resistencia, etc. Muy adecuados para 
circuitos, entrenamientos funcionales, etc.
Medicine ball with double handle of 15.4, 17.6 
and 22 lbs for a better grip, allows you to per-
form different functional exercises. Perfect for 
strength, power, endurance, fitness work. Very 
suitable for circuits, functional training, etc.

· Diámetro Diameters:
· 27.5 cm (7 kg) 10.82 “ (15.4 lbs)
· 28 cm (8 kg) 11  “ (17.6 lbs)
· 31 cm (10 kg) 12.2 “ (22 lbs)

Ref. 7508

Balón medicinal disponible en 2, 3, 4 y 
6 kg. Incorpore balones medicinales en 
cualquier movimiento grupal de acondi-
cionamiento físico, deporte específico o 
rehabilitación para mayor resistencia.

Medicine ball available in 4.4, 6.6, 8.8 and 
13.2 lbs. Incorporate medicine balls into any 
group fitness, sport-specific or rehabilitation 
movement for added endurance.

Ref. 7367

Muñequeras o tobilleras con peso. 
Tobilleras lastradas, pueden utilizarse 
también para la muñeca por su banda 
ajustable de velcro, de tacto suave, 
disponibles en 0,5, 1, 1,5 y 2 kg. Se 
suministra por partes.

Ankle/Wrist weights Soft touch ballasts for 
greater comfort. Available in 0.5 kg, 1 kg, 
1.5 kg and 2 kg Supplied in pairs.

Ref. 79015

Saco búlgaro para ejercicios isocinéticos y 
balísticos. Entrena la parte superior, la parte 
inferior del cuerpo y la fuerza de agarre con 
una bolsa de entrenamiento búlgara. Dise-
ñado para usarse en un movimiento de ba-
lanceo y giro, puede usar las asas exteriores 
para aumentar la fuerza de agarre y trabajar 
la parte superior del cuerpo. Disponible en 
varios pesos 10 kg, 15 kg y 20 kg.

Bulgarian bag for isokinetic and ballistic exer-
cises. Unsurpassed and excellent quality and 
finish. Train upper body, lower body and grip 
strength with a Bulgarian training bag. Designed 
to be used in a swinging and turning motion, 
you can use the outer handles to increase grip 
strength and work your upper body. Available in 
various weights: 22, 33 and 44 lbs.

Free Weight

Ref. 7230

Máquina de musculación multi-esta-
ción. Incluye discos de varios pesos 
haciendo un total de 85 kg (4 de 10 
kg, 2 de 7,5 kg, 4 de 5 kg y 4 de 2,5 
kg) y barra. Anchura ajustable.Altura 
no ajustable. Plegable para ahorrar 
espacio. Medidas: 145 (frontal) x 145 
(lado) cm Peso sin discos ni barra: 
27 kg. Caga máxima: 400 kg.

Multi-station weight training machine. 
IIt includes discs of various weights 
making a total of 85kg (4 of 10 kg, 2 of 
7.5 kg, 4 of 5 kg and 4 of 2.5 kg) and 
a barbell.Adjustable width. Height not 
adjustable.Foldable to save space. 
Measurements: 57” (front) x 57” (side). 
Weight without discs or bar: 59 lbs. 
Maximum load: 400 kg.

Ref. 7230
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FitnessFitness

Ref. SC362
Set de 40 conos de 
platillo de diversos co-
lores. Entrena precisión, 
coordinación, movimien-
to, rapidez, agilidad.

Set of 40 saucer cones 
in various colors. Train 
precision, coordination, 
movement, speed, agility.

Ref. SGMCN360
Cono individual de 30 cm. 
Cono clásico de plástico 
inyectado de gran resisten-
cia. Base cuadrada amplia y 
estable. Para usarlos tanto en 
interior como exterior. Altura: 
30 cm. Base: 20 x 20 cm. En-
trena precisión, coordinación, 
movimiento, rapidez y agilidad.

Classic cone made of hi-
gh-strength injected plastic. A 
cheap way to define boundaries, 
divide areas of action, goalposts, 
obstacles to save or surround. 
Large and stable square base. 
For use both indoors and 
outdoors. Height: 11.8“. Base: 
7.8 x 7.8“.

Ref. SEM-
CH366C
Cono individual de 
38cm. con agujeros. 
Gran resistencia. Cuenta 
con orificios en los 4 
lados para poner picas, 
y abertura superior, para 
poner aros. Base cuadra-
da amplia y estable. Para 
usarlos tanto en interior 
como exterior. Altura: 38 
cm. Base: 26 x 26 cm.

Cone made of high resis-
tance injected plastic with 
holes. It has holes on the 4 
sides to put spades, and a 
top opening, to put hoops. 
Wide and stable square 
base. To be used both 
indoors and outdoors. 
Height: 15“. Base: 10,23 
x 10,23“. Ref. MHJ115A

Estación para saltos. Picas y 
base de plástico. Se compone 
de 3 cuerpos ajustables en 
altura con abrazaderas. Incluye 
funda para transporte.

Agility station with spades and 
plastic base.  It is made up of 3 
height-adjustable bodies with 
clamps. Includes carry case.

Ref. 7366
Escalera de entrenamiento. 
Compuesta por 15 listones y 
2 cintas laterales con piezas 
de unión en los extremos para 
unir otras escaleras entre sí. 
La escalera de coordinación 
ayuda a entrenar la velocidad 
de movimientos en el tren in-
ferior, frontal o lateralmente. La 
distancia entre los listones se 
puede modificar aumentando 
o disminuyendo los espacios 
donde apoyar los pies.La forma 
de los listones está diseñada 
para evitar tropezar con ellos. 
Longitud: 6 m.

Agility ladde composed of 15 
slats and 2 side tapes with 
connecting pieces at the ends 
to join other stairs together. The 
coordination ladder helps train 
the speed of movements in the 
lower body, frontally or laterally. 
The distance between the slats 
can be modified by increasing or 
decreasing the spaces where the 
feet can rest. The shape of the 
slats is designed to avoid tripping 
over them. Length: 236”.

Ref. IACK302
Kit de entrenamiento de 
agilidad y habilidades motoras. 
La base se puede llenar de 
agua o arena para asegurar 
estabilidad. Incluye bolsa para 
almacenaje.

Agility and motor skills indoor 
training kit. The base can be filled 
with water or sand to ensure sta-
bility. Includes bag for storage.

Ref. BB651
Tabla de equilibrio. Plataforma 
para entrenamiento de esta-
bilidad y equilibrio. Compensa 
el déficit de estabilidad de 
los tobillos por esguinces de 
repetición y previene de esta 
forma nuevos esguinces con 
funciones rehabilitadora y 
preventiva. Ejercita tu core con 
esta versátil tabla.

Balance board or platform for 
stability and balance training.  
It compensates for the lack of 
stability of the ankles due to re-
petitive sprains and thus prevents 
new sprains with rehabilitative 
and preventive functions. Exer-
cise your core with this versatile 
board.

Ref. MHJ115A Ref. IACK302

Ref. BB651

Ref. 7366

Ref. SC362

Ref. SEMCH366C

Ref. SGMCN360

Ref. 7227
Máquina de pedaleo para ejer-
cicio. La máquina de pedales in-
corpora una pantalla compacta 
que indica el consumo de 
calorías, el tiempo, la distancia y 
la velocidad al pedalear Aparato 
de entrenamiento óptimo para 
un entrenamiento de piernas y 
brazos. Para usuarios princi-
piantes y avanzados desde 
una amplitud de ventajas para 
relajar los pies, aliviar la fatiga 
muscular, reducir dolor muscular 
después de realizar ejercicio 
y aliviar el dolor articular. La 
máquina de pedales es liviana 
y fácil de transportar. Puede 
usarlo en casa, en la oficina 
debajo del escritorio, en la sala 
de yoga o en el parque.Incluye 
batería interna.

Pedaling machine for exercise.
The pedal machine incorporates 
a compact display that indicates 
the consumption of calories, 
time, distance and speed when 
pedaling.Optimal training device 
for leg and arm training.For begin-
ners and advanced users from a 
range of benefits to relax the feet, 
relieve muscle fatigue, reduce 
muscle soreness after exercise, 
and relieve joint pain. The pedal 
machine is lightweight and easy to 
transport. You can use it at home, 
in the office under the desk, in the 
yoga room or in the park.Includes 
internal battery.

Ref. 7227
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Ref. 61322
Pinza tensor de mano. Tensor 
para fortalecimiento de mano, 
muñecas y antebrazos, per-
fecto para artistas marciales o 
deportistas de combate que 
quieran fortalecerse a nivel de 
agarre o puño y para levanta-
dores de peso.

Hang grip trainer to strengthen 
the hand, wrists and forearms, 
perfect for martial artists or 
combat athletes who want to 
strengthen at the grip or fist level 
and for weight lifters. 

Ref. 61358
Expansor de pecho. Ejercitador 
de pectorales con 5 muelles 
de acero. Úsalo de diferentes 
formas para fortalecer tu pecho 
y mantener tu salud. Este 
expansor de pecho tiene una 
fuerza máxima de resorte de 30 
kg. Pectoral expander with 5 
steel springs.

Use it in different ways to streng-
then your chest and maintain your 
health.  This chest extender has 
maximum strength 66 lbs springs. 

Ref. 7312
Barra de dominadas. Barra 
telescópica para fijar en marco 
de puerta. De acero resistente 
y seguro para ejercicios de 
fuerza y dominadas Ajustable 
de 66 a 101 cm.

Pull ups bar or telescopic 
drawbar to be fixed on door 
frame. Strong and safe steel for 
strength and pull-up exercises. 
Adjustable from 26 to 39.7 
inches.

Ref. 3235N
Comba con muelle. 
Comba de PVC, color 
negro con asas de 
goma. Incluye muelle de 
protección para evitar 
el continuo roce con el 
suelo durante el salto 
asegurando la durabili-
dad del material.

Jump or skipping rope in 
black PVC with spring and 
rubber handles. It includes 
a protection spring to 
avoid continuous friction 
with the ground during the 
jump, ensuring the durabi-
lity of the material.

Ref. 3235A

Ref. 3235R
Comba de PVC, color azul o 
rojo.

Skipping or jump rope made of 
blue or red PVC. 

Ref. 3237
Comba de cuero con agarre 
de madera, rodamientos en el 
acople de la cuerda con los 
mangos para ganar velocidad 
de giro. 
Peso ajustable de 1 kg.

Rubber rope with weights to 
incorporate into the handle, very 
useful for exercising the forearm 
and wrists additionally. Adjusta-
ble weight of 2.2 lbs.

Ref. 3238
Comba de peso ajustable. 
Comba de goma con pesos 
para incorporar al mango, muy 
útil para ejercitar adicionalmen-
te el antebrazo y muñecas.

Leather jump rope with wooden 
grip, bearings inside the handles 
to gain turning speed. 

Ref. 3235R

Ref. 3237 Ref. 61358

Ref. 7312

Ref. 3238Ref. 3235NRef. 3235A Ref. 61322

Ref. 7229 Ref. 7229
Bicicleta estática de spinning. Manillar y sillín acolchados 
ajustables y cómodos para adaptar de manera precisa la 
posición del cuerpo. Pedales antideslizantes con correa 
de sujeción. Monitor con funciones para escaneo, control 
de calorías, velocidad y distancia (pilas incluidas). Disco 
de inercia de 5 kg movido por correa silenciosa.Incluye: 
porta botella con bidón, herramientas de montaje, pieza 
soporte para apoyar movil o tablet y poder disfrutar de tu 
música, app o videos mientras realizas ejercicio. Montaje 
fácil y rápido.Peso máximo soportado: 150 kg. Medidas: 
111x51x106 cm. Peso: 23 kg.

Adjustable and comfortable padded handlebar and saddle to 
precisely adapt the position of the body. Non-slip pedals with 
fastening strap. Monitor with functions for scanning, calorie 
control, speed and distance (batteries included). 10 kg inertia 
disc driven by silent belt. It includes: bottle holder with jerry-
can, assembly tools. Support piece to support mobile or tablet 
and be able to enjoy your music, app or videos while you exer-
cise.Quick and easy assembly. Maximum weight supported: 
59lbs. Measurements: 43.7 x 20 x 41.73 inches. Weight: 50 lbs.

Ref. 61354

Ref. 61354
Barra flexible de fuerza 
para fortalecer brazos 
y parte superior. Fuerza 
requerida de 40 kg.

Flexible strength bar to 
strengthen arms and upper 
body. Required force of 
880 lbs.
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Ref.  7370
Set de vallas plegables. Set de 
6 vallas de plástico para entre-
namiento intensivo, plegables 
para que ocupen el mínimo 
espacio al guardarlas. Medidas: 
45cm de anchura, ajustables 
15-30cm altura.

Set of 6 folding plastic fences 
for intensive workout. Foldable 
fences so that they take up the 
minimum storage space. Dimen-
sions: 17.7“ wide, adjustable 
height 5.9 - 11.8“.

Ref. 2199G
Guantes de Fitness. Guantes 
específicos de fitness o ejerci-
cios de lanzamiento de puño 
como body combat, aerobox 
y otras actividades similares. 
Con un novedoso material de 
gel en el interior que absorbe el 
impacto.

Specific fitness gloves or fist out 
exercises such as body combat, 
aerobox and other similar acti-
vities. 
With a new gel material inside that 
absorbs the impact.

Ref.  7115
Guantes de musculación 
de piel. Guantes de piel 
en la palma con relleno 
acolchado, tejido de rejilla 
semi elástico para facilitar 
la ventilación.

Weight ligting gloves with 
leather on the padded 
palm, semi-elastic mesh 
fabric for easy ventilation.

Ref. 7360
Rueda fitness para abdomen. 
Rueda doble con agarres de 
caucho moldeados para un 
agarre seguro. Ideal para toni-
ficar los músculos del tronco, 
flexores, extensores y abdomi-
nales y fortalecer el core.

Fitness ab and core wheel. 
Double wheel with ergonomic 
rubber handles. Ideal for toning 
the muscles of the trunk, flexors, 
extensors and abdominals.

Ref. 7013F
Balón Fitness anti pinchazos 
65cm Esta pelota de gimnasia 
está fabricada con PVC de 
alta resistencia. Resiste a las 
explosiones y ha sido sometida 
a pruebas de compresión es-
tática. El fabricante recomienda 
una carga máxima anti-explo-
sión de 110 kg con un peso 
máximo de usuario de 300 kg.

Anti-puncture fitness ball made of 
high-strength PVC. It is resistant 
to explosions and has been 
subjected to static compression 
tests. The manufacturer recom-
mends a maximum anti-explosion 
load of 45.45 lbs with a maximum 
user weight of 136 lbs. Ø 25.6“.

Ref. 7014F
Balón Fitness anti 
pinchazos 85 cm. Esta 
pelota de gimnasia está 
fabricada con PVC de 
alta resistencia. Resiste 
a las explosiones y 
ha sido sometida a 
pruebas de compresión 
estática. El fabricante 
recomienda una carga 
máxima anti-explosión 
de 110 kg con un peso 
máximo de usuario de 
300 kg.

Anti-puncture fitness ball 
made of high-strength 
PVC. It is resistant to 
explosions and has been 
subjected to static com-
pression tests. The ma-
nufacturer recommends a 
maximum anti-explosion 
load of 45.45 lbs with a 
maximum user weight of 
136 lbs. Ø 33.46 “.

Ref. 2199G

Ref. 7370

Ref. 7360

Ref. 7115

Ref. 7014F

Ref. 7013F

Ref. 7228
Máquina de step con 2 gomas 
elásticas y asas. La máquina de 
step incorpora una pantalla com-
pacta que indica el consumo de 
calorías, el tiempo y la frecuencia 
del ejercicio evitando el dolor de 
los tejidos musculares causado 
por el ejercicio excesivo. Aparato 
de entrenamiento óptimo para 
un entrenamiento integral: trabaja 
los abdominales, las piernas, los 
muslos y toda la parte inferior del 
cuerpo. Hay la función de masaje 
si se usa sin calzado.Las bandas 
tubulares de goma permiten en-
trenar específicamente brazos y 
parte superior del cuerpo. Incluye 
batería interna. Peso soportable: 
100 kg. Medidas: 29x33x18 cm.

Step machine with 2 elastic bands 
and handles. The step machine 
incorporates a compact display 
that indicates the consumption of 
calories, the time and the frequen-
cy of the exercise avoiding the pain 
of the muscular tissues caused by 
excessive exercise.Optimal training 
device for a comprehensive wor-
kout: works your abs, legs, thighs 
and the entire lower body. There 
is the massage function if used 
without shoes.The tubular rubber 
bands allow you to specifically 
train your arms and upper body. 
Includes internal battery. Endurable 
weight: 220 lbs. 
Measurements: 11.4 x 13 x 7”.

Ref. 7228
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Ref. 7200MMA
Tatami de MMA, BJJ, grappling y combate a 
cuerpo descubierto con superficie suave y lisa para 
evitar que la piel no sufra excesivamente, de vinilo 
muy resistente. La espuma interior es de poliureta-
no aglomerado prensado. Esquinas termofijadas. 
Acabado con las dimensiones más exactas del 
mercado partiendo de la maquinaria más avanza-
da. Con antideslizante inferior para evitar desplaza-
miento de la plancha.
Medidas laterales: 200 x 100 cm.
Disponible en 40 y 50 mm de espesor.
Las densidades posibles son 200 y 240 kg/m3.

Tatami sheet ideal for the practice of MMA, BJJ, 
grappling and hand-to-hand combat with soft and 
smooth surface to avoid abrasion to the skin, made 
of a very resistant vinyl. The inner foam is pressed 
bonded polyurethane. Heat sealed corners. Finished 
with the most exact dimensions on the market based 
on the most advanced machinery.

With non-slip bottom.

Side dimensions: 200x100 cm.

Available in 40 and 50 mm thick.

Possible densities are 200 and 240 kg/m³.

Ref. 7202
Tatami para judo, jiu-jitsu, aikido, hapkido y 
actividades con proyecciones. Plancha de 
espuma de poliuretano aglomerado pren-
sado recubierta de vinilo. Disponible con y 
sin lámina antideslizante inferior. Esquinas 
termofijadas. Medidas: 200x100 cm, 
100x100 cm. Grosor: 32, 42, 52 mm. 
Densidad: 190, 220, 250 kg/m³.

Tatami for judo, jiu-jitsu, aikido, hapkido and 
activities with throws. Mat made of pressed 
bonded polyurethane. recovered with vinyl.  
Available with and without bottom non-slip 
sheet. Heat sealed corners. 
Dimensions: 200x100 cm, 100x100 cm. 
Thickness: 32, 42, 52 mm. 
Density: 190, 220, 250 kg/m³.

Ref. 7201 
Plancha de espuma de poliuretano aglo-
merado en diferentes medidas, densidades 
y espesores.

Pressed bonded polyurethane sheet in diffe-
rent sizes, densities and thicknesses.

Ref. 7207
Tatami puzle PERFORMANCE antideslizante. Mis-
mo concepto y material que la ref. 7206 pero más 
apropiado para uso adulto.
Peso: 2.7 kg.

PERFORMANCE polyethylene puzzle tatami sheet, 
non-slippery.

Same concept and material as Ref. 7206 but more 
appropiate for senior use.

Weight: 6 lbs. 

Tatami
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Ref. 7200
Plancha de tatami homologado por la Federa-
ción Internacional de Judo forrada de vinilo muy 
resistente y duradero con esquinas termofijadas. 
La espuma interior es de poliuretano aglomerado 
prensado. Acabado con las dimensiones más 
exactas del mercado partiendo de la maquinaria 
más avanzada. Con lámina antideslizante de 
goma en relieve de gofre en yute pesado fijada 
por debajo que evita eficazmente el deslizamien-
to de la plancha. Disponible también sin lámina 
antideslizante.
Medidas: 200x100 cm, 150x100 cm, 100x100 
cm. Grosor: 3, 4, 5, 6 cm. Densidad: 200, 240, 
280 kg/m³.

Mat approved by the International Judo Federation co-
vered with a very resistant and durable vinyl with heat 
sealed corners. The inner foam is pressed bonded 
polyurethane. Finished with the most exact dimensions 
on the market based on the most advanced machi-
nery. Anti-skid sheet consisting of a waffle-embossed 
rubber sheet in heavy jute completely sealed on the 
underside that effectively prevents the slab from slip-
ping. Also avalibale without anti-skid.

Dimensions: 200x100 cm, 150x100 cm, 100x100 cm. 
Thickness: 3, 4, 5, 6 cm. Density: 200, 240, 280 kg/m³.

Ref. 7206
Plancha de tatami puzle de polietileno INDUCTION 
no resbaladiza. Plancha provista de varias capas 
de polietileno reticulado con densidad requerida 
para absorber fuertes impactos. Apropiado para 
uso infantil por su densidad baja, gran capacidad 
de absorción y fácil manejo. Uno de las mejores 
opciones de tatami para judo infantil. Antideslizan-
te, lavable, impermeable, higiénico, antibacterias, 
antihongos, antialérgico. Homologado por la 
Federación Internacional de Judo para judo infantil. 
Medidas: 100x100x4 cm. Peso: 1,7 kg.

INDUCTION polyethylene puzzle tatami sheet, 
non-slippery. Mat provided with several layers of 
cross-linked polyethylene with the density required to 
absorb strong impacts. Suitable for use by children 
due to its low density, high absorption capacity and 
easy handling.

One of the best-options tatami mats for children’s 
judo clubs. Non-slip, waterproof, washable, hygienic, 
antibacterial, antifungal, antiallergic. Approved by 
the International Judo Federation for children’s judo. 
Dimensions: 100x100x4 cm. Weight:  3,74 lbs.

Ref. 7208 
Plancha de tatami puzle de polietileno 
reticulado MULTISPORT BASIC no 
resbaladiza, de fácil manejo. Antidesli-
zante, lavable, impermeable, higiénico, 
antibacterias, antihongos, antialérgico. 
Su densidad es apropiada para realizar 
actividades sin calzado que no requie-
ran caídas fuertes.
Reversible: rojo / azul. Medidas: 
100x100x2,2 cm. Peso: 1,5 kg.

MULTISPORT BASIC expandid reticulated 
PE foam mat with anti-slip surface, easy 
to handle. Waterproof, washable, higienic, 
antifungal, antibacterial, hypoallergenic. 
Its density is suitable for the practice of 
activities without shoes that do not require 
strong falls. Reversible: red / blue. Dimen-
sions: 100x100x2,2 cm. Peso: 3,3 lbs.

Ref. 7213
Plancha puzle de polietileno reticulado 
de celda cerrada homologado por 
la Federación Mundial de Karate. Su 
dureza y superficie antideslizante lo 
convierten en un tatami muy técnico 
y profesional. Lavable, impermeable, 
higiénico, antibacterias, antihongos, 
antialérgico. Medidas: 100x100x2 
cm. Peso: 2 kg.

World Karate Federation approved mat 
made of expanded reticulated PE foam 
mat. Its proper hardness and non-slip 
surface make it a very technical and 
professional tatami.. Waterproof, was-
hable, higienic, antifungal, antibacterial, 
hypoallergenic. Reversible: red / blue. 
Dimensions: 100x100x2 cm. Weight: 
6,6 lbs.

Tatami



Ref. 7212
Tatami enrollable de polietileno con vinilo en 
relieve de paja de arroz antideslizante apropia-
do tanto para uso infantil como adulto siempre 
que se pratique sin calzado. Incluye piezas de 
unión.
Densidad: 50 kg/m³. Medidas laterales: 100 
x 400 cm. Grosor: 3, 4, 5 cm. En función del 
grosor el peso de la pieza varía entre 10, 12 y 
14 kg. Colores: Azul, rojo, amarillo, negro.

Roll-up polyehilene mat with anti-slip rice-straw 
embossed vinyl suitable for both children or 
senior use always practising without shoes. Joint 
pieces included. Density: 50 kg/m³. Side dimen-
sions: 100 x 400 cm. Thickness: 3, 4, 5 cm. The 
weight varies between 22, 26.45 and 30.86 lbs 
depending on the thicness of the piece. Colors: 
Blue, red, yellow, black.

Ref. 7215
Plancha Nage Komi (quita-miedos) ideal para pro-
yecciones. La espuma interior es de poliuretano 
aglomerado prensado. Esquinas termofijadas.
Acabado con las dimensiones más exactas del 
mercado partiendo de la maquinaria más avanza-
da. Con lámina antideslizante en la parte inferior.
Densidad: 80 kg/m³. Medidas: 200x100x8 cm.

Peso: 8 kgNage Komi mat (fear-remover) ideal for 
throws. The inner foam is pressed bonded polyure-
thane. Heat sealed corners. Finished with the most 
exact dimensions on the market based on the most 
advanced machinery. With non-slip sheet at the 
bottom.

Density: 80kg / m³. Dimensions: 200x100x8 cm. 
Weight: 17.6 lbs.

Consúltenos disponibilidad de tatamis de EVA de 2,5 y 4 cm.
Consult us about availability of EVA mats in 2.5 and 4 cm.

Ofrecemos también colchoneta quitamiedos, protección mural, 
protección de columna y lona plastificada para tatami fijo.  Consúltenos 
en función de medidas, densidad y grosor requeridos en su caso.
We also offer gymnastics / landing mat, wall protection, column 
protection and plastic lone for fixed tatami. Consult us in function of the 
required measuremente, density and thickness on its case.
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Ref. 7221
Plancha START de polietileno reticulado expandido 
antideslziante. Lavable, impermeable, hipoalergé-
nico. Producto reconocido como apropiado para 
realziar ejercicios con peso y practicar a nivel princi-
piante deportes de contacto sin proyecciones.
Medidas: 100x100x2 cm. Peso: 1,4 kg.
Dsiponible en formato para área octogonal.

START expanded reticulated PE foam puzzle tatami 
sheet, non-slippery. Washable, impermeable, hypoa-
llergenic. Product recognized as appropriate for 
bodyweight exercises and amateur practice of contact 
sports without throws. Dimensions: 100x100x2 cm. 
Weight: 3 lbs.

Also available for octogonal area.

Tatami and gimnastics/landing mats



Ref. CHILE
Bolsa de deporte Mercury con tres 
bolsillos.

Medidas: 60X34X32 cm.

Mercury sport bag with 3 pockets.

Ref. Backpack
Mochila Back Pack Mizuno con zapatillero.

Medidas: 16,5/33x47x20 cm.

Mizuno backpack with shoes compartment. 
Measurements: 6.5/13x18.5 x7.8“.

Ref. Budo Backpackaz

Ref. Budo Backpackg
Mochila grande Mizuno con correas acol-
chadas con enganche pectoral, capacidad 
30 litros.

Mizuno big backpack with padded straps and 
chest hitch, 30 liters.

Ref.  BACKPACK

Ref. PERÚ
Ref. BUZO BACKPACKAZ

Ref.  CHILE

Ref. BUZO BACKPACKG

Ref. PERÚ
Mochila Mercury con zapatillero. Medidas 
36x46x22 cm.

Mercury backpack with shoes compartment. 
Measurements: 14 x 18 x 8,7“.
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Ref. BAT
Bolsa de deporte Tagoya con bolsillo frontal, 
lateral y bolsillo para zapatillas.

Medidas: 50 cm de largo, 34 cm de fondo y 
30 cm de alto.

Tagoya sport bag with frontal and side pockets 
shoes compartment. 

Measurements: 19.7 x 13.4 x 11.8“.

Ref. TAGBNR
Bolsa de deporte Tagoya con dos bolsillos 
laterales.

Medidas: 77x35x32 cm.

Tagoya sport bag with 2 side pockets.

Measurements: 30.6x13.8x12.8“.

Ref. MIZAL906-09
Bolsa trolley Mizuno de gran capacidad, con 
ruedas y asa extensible.

Medidas: 73x38x36 cm.

Mizuno trolley bag of large capacity with whee-
ls and telescopic handle.

Measurements: 28.7x15x14”.

Ref. MIZBOMO
Bolsa convertible en mochila de Mizuno, con 
serigrafía de Judo.

Medidas: 70x30x30 cm.

Mizuno judo multiway bag. Measurements: 
27.5x11.8x11.8“.

Ref. Tarcisio
Bolsa trolley Kappa  de gran capacidad, con 
ruedas y asa extensible.

Medidas: 70x38x36 cm.

Kappa trolley bag of large capacity with wheels 
and telescopic handle.

Measurements: 30.6x15 x14 “.

Ref.  BAT

Ref.  MIZBOMO

Ref.  MIZAL906-09

Ref.  TARCISIO

Ref.  TAGBNR

Sport Bags

Ref. 7315
Macuto disponible en varios formatos    
(judo, karate, taekwondo).

Duffle bag availbale in various formats (judo, 
karate, taekwondo).

Ref.  7315
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Ref. Spirit B

Ref. Spirit GP

Ref. Spirit G

Camiseta 100% algodón de 170 
gramos con diseños de Judo en 
micro vinilo de larga duración. 
Tallas desde 5-6 a XXL.

T-shirt made of 100% cotton 67 lbs 
fabric with judo japanese kanji design 
in long lasting micro vinyl. Sizes from 
5-6 to XXL.

Ref. UM

Ref. UMN

Camiseta 100% algodón de 170 gramos 
con serigrafía de la técnica Uchi Mata en el 
pecho. Tallas desde 5-6 a XXL.

 T-shirt made of 100% cotton 67 lbs fabric 
with uchi mata design in serigraphy on the 
chest. Sizes from 5-6 to XXL.

Ref. GN

Ref. GB

Ref. GG

Ref. GA

Camiseta 100% algodón de 170 gramos 
con serigrafía de Judo Zen. Tallas desde 
5-6 a XXL.

T-shirt made of 100% cotton 67 lbs fabric with 
zen judo design in serigraphy. Sizes from 5-6 
to XXL.

Ref. EMOTN

Ref. EMPTB

Ref. EMOTA

Camiseta 100% algodón de 170 gra-
mos con serigrafía de emoticonos con 
judogi. Tallas desde 2-3 a XXL.

T-shirt made of 100% cotton 67 lbs fabric 
with the emoticons on judogi design in 
serigraphy. Sizes from 2-3 to XXL.

Ref. EMOT2N

Ref. EMPT2B

Ref. EMOT2A

Camiseta 100% algodón de 170 gramos 
con serigrafía de emoticonos con judogi. 
Tallas desde 2-3 a XXL.

T-shirt made of 100% cotton 67 lbs fabric with 
the emoticons on judogi design in serigraphy. 
Sizes from 2-3 to XXL.

Ref. EMOTPN

Ref. EMPTPB

Ref. EMOTPA

Camiseta 100% algodón de 170 gramos 
con serigrafía de emoticonos con judogi. 
Tallas desde 2-3 a XXL.

T-shirt made of 100% cotton 67 lbs fabric with 
the emoticons on judogi design in serigraphy. 
Sizes from 2-3 to XXL.

Ref. Spirit B

Ref. UM Ref. GN

Ref. Spirit GP Ref. Spirit G

Ref. UMN Ref. GB Ref. GG Ref. GA

Res. CMKARBL

Ref. CMKARN

Camiseta de Mizuno de algodón, diseña-
da por el famoso pintor en técnica Sumi-e 
(tinta japonesa) Hidekichi Shigemoto. 
Tallas desde la XS a la XXL.

Mizuno T-shirt made of cotton, designed by 
the famous painter in the Sumi-e technique 
(japanese ink) Hidekichi Shigemoto. Sizes 
from XS to XXL.

Sportwear
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Ref. DORSAL

Camiseta técnica 100% 
poliester con tu nombre en la 
espalda, se puede cambiar 
las letras ESP por las iniciales 
de tu comunidad.

Tallas desde 8-9 hasta XXL.

Technical T-shirt made of 100% 
polyester with your name on the 
back and your location.

Sizes from 8-9 to XXL.

Ref. CTKB

Camiseta 100% poliéster 
con diseño de karate tradi-
cional.

Tallas desde 10-11 hasta 
XXL.

T-shirt made of 100% pol-
yester with traditional karate 
design.

Sizes from 10-11 to XXL.

Ref. SHITOTEC

Camiseta 100% poliéster 
con diseño de Shitoryu en 
japonés y símbolo de la 
escuela.

Tallas desde 10-11 hasta 
XXL.

T-shirt made of 100% polyes-
ter with shitoryu japanese kanji 
and school symbol design.

Sizes from 10-11 to XXL.

Ref. SHOTOTEC

Camiseta 100% poliéster 
con diseño de Shotokan 
en japonés y símbolo de 
la escuela.Tallas desde 
10-11 hasta XXL.

T-shirt made of 100% 
polyester with shotokan 
japanese kanji and school 
symbol design. Sizes from 
10-11 to XXL.

Ref. TECKAN

Camiseta 100% poliéster 
con diseño de Karatedo en 
japonés.

Tallas desde S hasta XXL.

T-shirt made of 100% polyes-
ter with karatedo japanese 
kanji.

Sizes from S to XXL.

Ref. TECJUN

Camiseta técnica 100% 
poliester con Judo en 
japonés.

Tallas desde 10-11 hasta 
XXL.

Technical T-shirt made of 
100% polyester with judo 
japanese kanji design.

Sizes from 10-11 to XXL.

Ref. TS

Camiseta técnica 100% poliester 
con sublimación en toda la 
camiseta.

Tallas desde 10-11 hasta XXL.

Technical T-shirt made of 100% 
polyester wholy sublimated.

Sizes from 10-11 to XXL.

Tecnicas Karate

Tecnicas Judo

Contamos con tecnología de última generación para la impresión de todo tipo de camisetas en transfer, 
sublimación y vinilo. Pide presupuesto para personalizar tus camisetas y prendas deportivas.
We count with last generation technology for printing all kind of T-shirts in transfer, sublimation 
and vinyl. Ask us for budget of your sportwear and T-shirts custom. 

Karate Technical T-Shirt

Judo Technical T-Shirt

Prendas DeportivasPrendas Deportivas Sportwear
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Camisetas Judo

Ref. CKAPPBJ

Camiseta Kappa 
100% algodón, diseño 
de Flor de loto en el 
pecho y Judo en el 
lateral. Tallas desde la 
XS a XXL.

Kappa T-shirt made 
of 100% cotton, lotus 
flower design onthe 
chest and “JUDO” on 
the side. Sizes from XS 
to XXL.

Ref. CMNK

Ref. CMNKM 

Ref. CMNKG

Ref. CMNKN 

Ref. CMNKB

Camiseta de Mizuno modelo Nara 
Kodokan 100% poliester, Judo y 
Kodokan en japonés en el pecho. 
Tallas desde la XS a XL.

Mizuno Nara Kodokan T-shirt 
made of 100% polyester with judo 
and kodokan kanjis. Sizes from XS 
to XXL.

Ref. CMMYOU

Camiseta Mizuno 100% 
poliester, Judo en japonés 
en el pecho. Tallas desde la 
XS a XL.

Mizuno Nara T-shirt made 
of 100% polyester with judo 
kanji on the chest. Sizes from 
XS to XXL.

Ref. MIZN Judo

Ref. MIZM Judo

Camiseta 100% algodón 
Mizuno. Tallas desde la XS 
a XL.

Mizuno T-shirt made of 100% 
cotton.. Sizes from XS to XL.

Ref. CMMYOU

Ref. CMN Ref. MIZ

Ref. Mareto BRJ 

Ref. Mareto BMJ

Camiseta Kappa 100% 
poliester de alta calidad, 
diseño de Judo y Ko-
dokan en japonés. Tallas 
desde la XS a XXL.

Kappa T-shirt made of 
top quality 100% polyes-
ter, judo and kodokan 
kanjis.Sizes from XS to 
XXL.

Ref. CMNG

Ref. CMNKM

Ref. CMNN

Ref. CMNR

Camiseta de Mizuno modelo 
Nara Judo Zen 100% polies-
ter. Tallas desde la XS a XL.

Mizuno Nara T-shirt made of 
100% polyester with judo kanji 
on the chest. Sizes from XS 
to XL.

Judo T-Shirt

Prendas DeportivasPrendas Deportivas Sportwear
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SudaderasSudaderas

Ref. 012B

Ref. 012N

Ref. 012R

Sudadera con serigrafía de 
Judo en pecho y manga, de 
corte clásico con capucha 
doble a contraste. 50% algo-
dón 50% poliester, fabricada 
en España.

Tallas desde la 4-5 años a 
la XXL

Hoodie with judo serigraphy on 
the chest and sleeve, classic 
cut with double contrast hood. 
50% cotton – 50% polyester. 
made in Spain.

Sizes from 4-5 years to XXL. 

Ref. 012AZJS

Ref. 012JS

Sudadera Judo Spirit, con 
micro vinilos de larga duración 
en pecho y manga, de corte 
clásico con capucha doble a 
contraste. 50% algodón 50% 
poliester, fabricada en España.

Tallas desde la 4-5 años a la 
XXL.

Judo Spirit hoodie, with longlas-
ting micro vinyls on the chest 
and sleeve, classic cut with dou-
ble contrast hood. 50% cotton – 
50% polyester. made in Spain.

Sizes from 4-5 years to XXL. 

Ref. 012ORO

Sudadera con micro vinilos 
de larga duración en pecho y 
manga, de corte clásico con 
capucha doble a contraste. 
50% algodón 50% poliester, 
fabricada en España.

Tallas desde la XS años a la 
XXL.

Hoodie with longlasting micro 
vinyls on the chest and sleeve, 
classic cut with double contrast 
hood. 50% cotton – 50% polyes-
ter. made in Spain.

Sizes from XS to XXL. 

Ref. 3COLOR JUDO

Ref. 3COLORANG

Sudadera chaqueta con 
cremallera fabricada en España 
con poliester algodón, con 
bordado en el pecho de judo 
en japonés, banderas cosidas 
e impresión en la manga.

Tallas desde la XS a la XXL.

Hoodie jacket with zipper made 
in Spain, polyester-cotton with 
judo japanese kanji embroidery 
on the chest, stitched flags and 
printing on the sleeve.

Sizes from XS to XXL. 

Ref. 012EMOT1

Ref. 012EMOT2

Ref. 012EMOT3

Sudadera con serigrafía de Judo en pecho y manga, de corte 
clásico con capucha doble a contraste. 50% algodón 50% 
poliester.

Tallas desde la 4-5 años a la XXL, fabricada en España.

Hoodie with judo serigraphy on the chest and sleeve, classic cut 
with double contrast hood. 50% cotton – 50% polyester. made in 
Spain.

Sizes from 4-5 years to XXL. 

EMOT1

EMOT2

EMOT3

Ref. 012ORORef. 012JS Ref. 012AZJS

Ref. 3COLORANG Ref. 3COLOR JUDO Ref. 012B Ref. 012N Ref. 012R

HoodiesPrendas Deportivas
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SudaderasSudaderas

Ref. MIZU AM

Ref. MIZU SN

Sudadera Mizuno con capucha y bolsi-
llo canguro, fabricada en felpa de gran 
calidad, con logo Mizuno en la manga 
y Judo en japonés en el pecho. Tallas 
desde la XS a la 3XL

Mizuno hoodie with hood and kangaroo 
pocket, made of great quality plush, with 
judo japanese kanji on the chest and 
Mizuno logo on the sleeve. Sizes from XS 
to 3XL.

Ref. MIZUM

Ref. MIZUG

Ref. MIZUAR

Ref. MIZUN

Sudadera Mizuno con capucha y bolsillo 
canguro, fabricada en felpa de gran calidad. 
Tallas desde la XS a la 3XL.

Mizuno hoodie with hood and kangaroo poc-
ket, made of great quality plush. Sizes from XS 
to 3XL.

Ref. ACCIOR

Ref. ACCION

Ref. ACCIOM

Ref. ACCIOG

Ref. ACCIOM

Sudadera Kappa con capucha, fabricada en 
felpa de alta calidad. Tallas desde la XS a la 
3XL.

Kappa hoodie with hood, made of great quality 
plush. Sizes from XS to 3XL.

Elige cualquiera de estos diseños para personalizar tu sudadera, o mándanos tu imagen o logo
y te daremos el mejor precio.

Choose any of these designs to customize your hoodie, or send us your image or logo and we will 
give you the best price.

Ref. MIZU AM Ref. MIZU SN

Ref. MIZUM Ref. MIZUG Ref. MIZUAR Ref. MIZUN

Ref. ACCIO

Hoodies



Ref. MIZU WN

Sudadera de corte femenino Mizuno 
negra de felpa de gran calidad, con 
logo Mizuno en la manga y Judo en 
japonés en el pecho. Tallas desde la 
XS a la 3XL.
Mizuno woman hoodie with hood and 
kangaroo pocket, made of great quality 
plush, with judo japanese kanji on the 
chest and Mizuno logo on the sleeve.
Sizes from XS to 3XL.

Ref. MIZUWM

Ref. MIZUWG 

Ref. MIZUWAR 

Ref. MIZUWN

Sudadera Mizuno de corte femenino, con 
capucha y bolsillo canguro, fabricada en 
felpa de gran calidad. Tallas desde la XS a 
la 3XL.

Mizuno woman hoodie with hood and kanga-
roo pocket, made of great quality plush. Sizes 
from XS to 3XL.

Ref. MIZUCHM

Ref. MIZUCHG

Ref. MIZUCHAR

Ref. MIZUCHN

Sudadera chaqueta de corte femenino Mizuno 
con cremallera y bolsillos, fabricada en felpa 
de gran calidad. Tallas desde la XS a la 3XL.

Mizuno woman jacket with and pockets, made 
of great quality plush. Sizes from XS to 3XL.

Ref. MIZU WN

Ref. MIZUWM Ref. MIZUWG Ref. MIZUWAR Ref. MIZUWN

Ref. MIZUCHM Ref. MIZUCHG Ref. MIZUCHAR Ref. MIZUCHN
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SudaderasSudaderas Hoodies

Ref. MIZSAUNC Ref. MIZSAUMP

Ref. TSAUN

Ref. TSAUN
Traje de efecto sauna o de sudoración compuesto de sudadera 
y pantalón.

Tallas S, M, L, XL.

Sauna effect or sweating suit composed of sweater and pants.

Sizes S, M, L, XL.

Ref. MIZSAUNC
Sudadera de efecto sauna o de sudoración.

Tallas XS a XXXL.

Sauna effect or sweating sweater.

Sizes from XS to XXXL.

Ref. MIZSAUMP
Pantalón de efecto sauna o de sudoración.

Tallas XS a XXXL.

Sauna effect or sweating pants.

Sizes from XS to XXXL.
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ChandalsChandals
Chandal Mizuno Nara

Mizuno Nara tracksuit

Chándal fabricado en 100% poliester, 
combina cualquiera de las chaquetas 
con los pantalones azul marino o 
negro.

Tracksuit made of 100% polyester, you 
can combine any jacket with the nay 
blue or black pants.

Chandal Kappa Salcito

Kappa Salcito tracksuit

Chándal fabricado en 100% poliester, 
confeccionado con patrón Slim Fit 
(corte estrecho) combina cualquiera 
de las chaquetas con los pantalones 
azul marino o negro.

Tracksuit made of 100% polyester, Slim 
Fit cut, you can combine any jacket 
with the nay blue or black pants.

Pantalón Victory

Victory pants

Pantalón 100% poliester.

Pants made of 100% polyester.

Pantalón Team

Team pants

Pantalón 100% poliester.

Pants made of 100% 
polyester.

Tracksuits
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ChandalsChandals

Chandal Mizuno Kyoto

Mizuno Kyoto tracksuit

Chándal fabricado en 100% poliester, 
combina cualquiera de las chaque-
tas con los pantalones azul marino o 
negro.

Tracksuit made of 100% polyester, you 
can combine any jacket with the nay blue 
or black pants.

Chandals Mercury modelos 
Planet, Performance y Victory

Mercury Planet, Performance 
and Victory tracksuits 

Chándal fabricado en 100% poliester, 
combina cualquiera de las chaquetas con 
los pantalones azul marino o negro. El 
modelo performance incorpora capucha.

Tracksuit made of 100% polyester, you can 
combine any jacket with the nay blue or black 
pants. The Performance includes hidden 
hood.

Tracksuits
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TextilTextil

Ref. 12K
Sudadera chaqueta gris-negro con bolsillos delanteros, capu-
cha y cremallera. Fabricada en España con felpa perchada de 
primera calidad.

Tallas desde la XS a la XXL.

Grey-black jacket sweatshirt with front pockets, hood and zip. 
Made in Spain with top quality napped plush.

Sizes from XS to XXL.

Ref. TRISAM
Sudadera chaqueta gris-negro-rojo con bolsillos delanteros, 
capucha y cremallera. Fabricada en España con felpa percha-
da de primera calidad.

Tallas desde la XS a la XXL.

Grey-black-red jacket sweatshirt with front pockets, hood and zip. 
Made in Spain with top quality napped plush.

Sizes from XS to XXL.

Ref. 012NKA  

Ref. 012NKAS  

Ref. 012NKASHI

Sudadera negra con bolsillo delanteros y capucha. Fabricada 
en España con felpa perchada de primera calidad. Impresas 
con micro vinilo de larga duración.

Black hooder with front pocket. Made in Spain with top quality 
napped plush.

Printed with long lasting micro vinyl.

Ref. 12K

Ref. O12NKAS
Ref. 012NKA

Ref. TRISAM
Ref. 012NKASI

Pantalones Karate de felpa

Karate flush trousers

  Ref. 040KA, 040NSH, 040NSR

Pantalón de felpa de corte deportivo, 
bolsillos laterales, cintura elástica con 
cordón ajustable, bajo con puño. Felpa lisa 
perchada, 50% Algodón - 50% Poliéster / 
285 g/m2. 

Tallas desde la XS a la XXL.

Sporty cut fleece trousers, side pockets, 
elastic waist with adjustable drawstring, cuffed 
hem. Plain brushed fleece, 50% Cotton / 50% 
Polyester 285 g/m2.

Sizes from XS to XXL.

Pantalones Judo de felpa

Judo flush trousers

      Ref. 042,  043,  044

Pantalón de felpa de corte deportivo, 
bolsillos laterales, cintura elástica con 
cordón ajustable, bajo con puño. Felpa 
lisa perchada, 50% Algodón - 50% 
Poliéster / 285 g/m2. 

Tallas desde la XS a la XXL.

Sporty cut fleece trousers, side pockets, 
elastic waist with adjustable drawstring, 
cuffed hem. Plain brushed fleece, 50% 
Cotton / 50% Polyester 285 g/m2.

Sizes from XS to XXL.

Pantalones Mizuno de 
felpa

Mizuno flush trousers
      Ref. MIZPFN

      Ref. MIZPFM 

      Ref. MIZPFG

Pantalón Mizuno de corte deportivo, bolsillos latera-
les, cintura elástica con cordón ajustable, bajo con 
puño. Felpa de alta calidad. 

Tallas desde la XS a la 3XL

Mizuno trousers with a sporty cut, side pockets, elastic 
waist with adjustable drawstring, cuffed hem. High 
quality plush.

Sizes from XS to 3XL.



85

TextilTextil
Elige cualquiera de estos diseños para    
personalizar tu pantalón, o mándanos tu 
imagen o logo y te daremos el mejor precio.

Choose any of these designs to customize 
your pants, or send us your image or logo 
and we will give you the best price.

Ref. SAPPORO
Chaqueta Mizuno Sapporo. Tejidos shoft-
sell y acolchado fino de poliester. Capucha 
y bolsillos con cremallera. Disponible 
también en color negro.

Tallas S, M, L y XL.

Mizuno Sapporo jacket. Shoftsell fabrics 
and fine colored polyester padding. Hood 
and pockets with zip. Also available in black 
colour.

Sizes S, M, L and XL.

Ref. MOUNT
Chaqueta Shoft Shell resistente e 
impermeable. Tejido de    330 gr. triple 
capa con terminación resistente al agua. 
Interiores con rejilla transpirable. Puños 
ajustables. Bajo ajustable con tenso-
res. 2 bolsillos laterales + 1 bolsillo en 
pecho. Todos con cierre en cremallera 
reflectante. Bordado emblema de judo 
en el pecho.

Tallas S a XXL.

Resistant and waterproof Shoft Shell 
jacket. 330 gr. fabric. triple layer with water 
resistant finish. Interiors with breathable 
mesh. Adjustable cuffs. Adjustable hem 
with tensioners. 2 side pockets + 1 chest 
pocket. All with reflective zip closure. Judo 
emblem embroidery on the chest.

Sizes S to XXL.

CrossfitCROSSFIT
Ref. 7313
Botas para inversión o calistenia.

Resiste peso hasta 120 kg.

Gravity boots for inversion exercises or 
calisthenics.

Resists weight up to 120 kg.

Ref. 62655
Cuerda pesada ondulatoria para reali-
zar ejercicios de resistencia, fortaleci-
miento o fuerza de antebrazo, muñeca, 
hombro. De alta calidad, 15 metros, 
30 kg.

Functional ondulatory rope to perform 
resistance, strengthening or strength 
exercises for the forearm, wrist, shoulder.
Nothing works the body to develop 
power and explosiveness like the rope 
training that produces increased stamina, 
grip resistance and general conditioning 
like no other accessory. Made of high 
quality fiber.

Measurements: 590.5” long and 2” thick.
Weight: 66 lbs.

Ref. 72654
Cuerda para trepa usada para fortale-
cer brazo, hombro, espalda, abdomen.

Longitud 3 metros.

Climbing rope used  to strengthen the 
arm, shoulder, back, abdomen.

Length: 118”.

Ref. BTOKIO
Pantalón corto Mizuno modelo Tokyo. 
Tejido ligero y transpirable de rejilla interior. 
Disponible también en color negro.

Tallas: XS a XXXL.

Mizuno shorts, model Tokyo. Lightweight and 
breathable inner mesh fabric. Also available 
in black.

Sizes: XS to XXXL.
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Libros DVDsLibros

DVDs

Judo

Karate

Books

Consulta en la web más modelos de productos   Check our website www.tagoya.com for more products

Sistema PAL / PAL System
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VariosVarios

Ref. 7011
Figura de Samurai de 15 cm.
Samurai figure of 5.9 “.

Ref. 7008A
Figura de Kendo de 15 cm.
Kendo figures of 2 “.

Ref. 7008B
Figura de Kendo de 15 cm.
Kendo figures of 2 “.

Ref. 7008P
Figuras de Kendo de 5 cm.
Kendo figure of 5,9 “.

Ref. 7004
Figura de Judo de 15 cm.
Judo figure of 5,9 “.

Ref. 7005
Figura de Judo de 15 cm.
Judo figure of 5,9 “.

Figuras Figures

Llaveros Keyrings

León Lion Tigre Tiger Gato CatCerdo Pig Bulldog Unicornio UnicornRatón MousePanda Panda Gorila Gorilla Rana Frog

Pato Duck Dragón Dragon
A

Chaqueta 
blanca

White jacket

C
Kanji 

Karate

D
Kanji
Judo

B
Chaqueta 

azul
Blue jacket

Minikimonos
Judo blanco

White Judo

KarateJudo azul Blue Judo

Escudos Parches bordados

20191817

16
1514

13

1211109

8
7

6
5

432
1

Bandera bordada para coser en 
hombros, se suministra por pares.
Embroidered flag patch for the shoulders 
of your martial arts jacket, made by pairs.

Banderas para hombros

Bandera de tela para coser en 
hombros, se suministra por pares.
Weaving flag for the shoulders of your 
martial arts jacket, made by pairs.

Pedir con el número indicado en la foto
Order your patch indicating its number

Paraguas Katana
Ref. 6667

Others

Patches Flags and patches 
for the shoulders

Consulta en la web más modelos de productos   Check our website www.tagoya.com for more products

Katana umbrella




